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DUALARLA KURULAN MECLiS

MiLLETLE  

Çocuklarımızı  
yalnız bırakırsak 
bedelini  
milletçe öderiz 
 
Okul saldırıları  
basit bir asayiş  
olayı değildir 
 
Mesele sadece  
güvenlik değil,  
geleceğin inşasıdır 
 
23 Nisan yalnızca 
bir bayram değildir 
 
Gazi Meclisi  
istikbalimizin  
ruhsatıdır

YUKSELEN
TURKIYE

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
 23 Nisan’ın yalnızca bir bayram olarak 

değerlendirilemeyeceğini belirterek, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin  

açılışının Türk milletinin kendi kaderine 
sahip çıktığı tarihi bir dönüm noktası 

olduğunu ifade etti.

Konuşmasında TBMM’nin önemine geniş yer  veren Bahçeli, Meclis’in meşruiyetini milletin bağrından aldığını belirterek, “Gazi Meclis’i, istiklalimizin beraatı,  
istikbalimizin ruhsatıdır. Birinci Meclis geçici değil,  
kurucu bir iradenin eserdir” ifadelerine yer verdi. Bahçeli, milli mücadelenin sadece cephede değil, hukuk ve temsil gücüyle de kazanıldığını söyledi. 

TÜRKİYE 
BÜYÜK MİLLET 
MECLİSİ'NİN 

ROLÜ

Bahçeli, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okul saldırılarına değinerek, olayların basit bir asayiş  meselesi olarak görülemeyeceğini ifade etti. Saldırıların toplumda derin yaralar açtığını belirten  
Devlet Bahçeli, çocukların maruz kaldığı şiddetin arka 
planında dijital etkiler, aile yapısındaki zayıflama ve 
sosyal çözülmenin bulunduğunu söyledi.

OKUL  
SALDIRILARI 

BASİT 
GÖRÜLMEMELİ

Dijitalleşmenin kontrolsüz kullanımına dikkat çeken  Bahçeli, sosyal medya ve kapalı platformların çocuklar  üzerinde ciddi tehdit oluşturduğunu söyledi.  
“Karşımızdaki tehlike yalnız ekran bağımlılığı değil; 
şiddeti normalleştiren, suçu meşrulaştıran bir  
dijital iklimdir” diyen Bahçeli, özellikle gençlerin sanal dünyada yalnızlaştığını ifade etti.

GENÇLER  
KİMLİK 

SORUNU 
YAŞIYOR

MHP Lideri Bahçeli konuşmasının sonunda 23 Nisan’ın çocuklara verilen bir emanet olduğunu ifade ederek, bu özel günün sadece bir kutlama değil, geleceğe dair  sorumluluk anlamı taşıdığını belirtti. Bahçeli, “Milli  
egemenlik yalnız bir hak değil, aynı zamanda 
çocuklarımızın güvenliğini sağlama sorumluluğudur”  diyerek sözlerini tamamladı.

23 NİSAN'IN 
GELECEK  

NESİLLERE 
MESAJI 

Devlet 
BAHÇELİ 

“

“

“

“

“

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,  TBMM Grup  
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada 23 Nisan’ın tarihi  
anlamına dikkat çekerken, son günlerde  
yaşanan okul saldırıları üzerinden eğitim, aile ve  
dijitalleşme konusunda kapsamlı uyarılarda bulundu.  
Bahçeli, “Çocuklarımızı yalnız bırakırsak  
bedelini milletçe öderiz” dedi. 
 

n Afyonkarahisar Belediyesi, şehir içi ulaşım hizmetlerini geliştirmek amacıyla 3 yeni otobüs ve yerli oto-mobil TOGG’u filosuna kazandırdı. Başkan Köksal, “Güvenli ulaşım, gü-venli bir şehrin en temel unsurla-rından biridir” dedi. 12. sayfada 

AFYON’DA ULAŞIMDA YENİ DÖNEM

3 otobüs  
ve TOGG  
hizmete girdi 

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, TBMM Dilekçe  Komisyonu tarafından yürütülen “Küçük Eller Büyük Dilekler” projesi kapsamında sertifika programında öğrencilerle bir araya geldi.  12’de

Milletvekili Mehmet Taytak  
öğrencilerle buluştu

Orman 
 güvenliği  

masaya yatırıldı  
Afyonkarahisar’da  

2026 yılı orman yangınlarına  
hazırlık toplantısı, Afyonkarahisar 

Valisi Dr. Naci Aktaş  
başkanlığında  

gerçekleştirildi. 12

Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş,  
Dumlupınar Bilim ve Sanat 
Merkezinde öğrenciler  
tarafından hazırlanan  
projeleri yerinde inceleyerek  
bilgi aldı. 6. sayfada 

Vali Aktaş, öğrenci 
projelerini  
inceledi

10FEN LİSESİ YENİ DÖNEME HAZIRLANIYOR

11TAŞOLUK BELEDİYESİNDEN BÜYÜK BAŞARIKÖKSAL
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Gündeş’ten 

 itiraf 

Konserde seyirciye sorduKonserde estetik yaptırdığını itiraf eden Ebru Gündeş, “Yarım yüz gerdirme ameliyatı yaptırdım. Nasıl, 10 yaş gençleşmiş miyim?” dedi Ebru 
Ünlü şarkıcı Ebru Gündeş, son konserinde yaptığı açıklamayla gündeme oturdu. Sahnedeki enerjisi ve tarzıyla dikkat çeken Gündeş, geçirdiği estetik operasyonu ilk kez hayranlarıyla paylaştı. 

“10 YAŞ GENÇLEŞMİŞ MİYİM?”   Konser sırasında seyirciyle sohbet eden Gündeş, yarım yüz gerdirme işlemi yaptırdığını açıkladı. Ünlü sanatçı, “Nasıl, 10 yaş gençleşmiş miyim?” diyerek izleyicilerin görüşünü aldı. Gündeş’in bu sözleri salonda büyük ilgi gördü. 
YILMAZ ERDOĞAN’A SAHNEDEN ÇAĞRI  Konseri ön sıralardan izleyen Yılmaz Erdoğan ve Demet Akbağ’ı fark eden Gündeş, esprili bir çıkış yaptı. “Şimdi güzelleştim. Baskı yapın, Yılmaz Erdoğan beni Organize İşler’de oynatsın” sözleriyle salonda kahkaha yarattı. Ebru Gündeş’in sahne tarzı ve son görünümü sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. X platformunda kullanıcılar, ünlü şar-kıcının değişimi hakkında “Kıyafet seçimleri çok iyi”, “Çok güzelleşmiş”, “Hem zayıflamış hem gü-zelleşmiş” şeklinde yorumlar paylaştı. 

n  KAYNAK HABERLER.COM

Magazin
Yılmaz Kunt ile Alya Şahinler 

BARIŞTI 

Oyuncu Yılmaz Kunt ve şarkıcı Alya Şahinler, geçtiğimiz haftalarda biten 
ilişkilerine bir şans daha verdi. Alya Şahinler ile Yılmaz Kunt, 1.5 yıl süren birlikteliklerini 2025’in Eylül ayında sonlandırmıştı. 
Aralık ayında yeniden bir araya gelen ikili, geçtiğimiz haftalarda bir kez daha ayrılmıştı. İnişli çıkışlı bir aşk yaşayan Kunt ile 
Şahinler’in ayrılığı kısa sürdü. İkili, yeniden bir araya geldi. Aralarındaki buzları eriten Alya Şahinler ile Yılmaz Kunt,  
sosyal medyada yeniden takipleşmeye başladı.Barışma sonrası evcil hayvanlarının doğum günü kutlamasında bir araya gelen 
Şahinler ile Kunt, birlikte çektirdikleri fotoğrafları da sosyal medya hesaplarından yayımladı. Alya Şahinler ile  
Yılmaz Kunt’un keyifli anları objektiflere böyle yansıdı. HABERTÜRK

Yasa boğan Şanlıurfa ve Kahraman-maraş’taki okul saldırıları, televizyon kanallarının da yayın politikalarında değişikliğe gitmesine neden oldu. Toplum-da infial yaratan bu acı olayların ardından, dizilerin yerini tematik yayınlar alırken; bir erteleme haberi de TRT 1’in rekortmen dizisinden geldi. Pazar akşamlarının vaz-geçilmezi olan “Teşkilat” dizisinin takipçi-leri, 19 Nisan Pazar akşamı yeni bölüm beklentisiyle ekran başına geçmeye hazır-lanırken kanalın yayın listesinde sürpriz bir değişiklikle karşılaştı. TRT 1, dizinin yeni bölümünü yayın akışından kaldırarak yerine yabancı sinema filmini koydu.  
GÖZLER YENİ  

BÖLÜM TARİHİNDE  TİMS&B Productions imzalı, yapımcılığını Timur Savcı ve Burak Sağyaşar’ın üstlen-diği dizi için izleyiciler şimdiden “Yeni bölüm ne zaman?” sorusunu sormaya başladı. Burak Arlıel’in yönetmen koltuğun-da oturduğu Teşkilat’ın, önümüzdeki gün-lerde kaldığı yerden izleyiciyle buluşması bekleniyor. Öte yandan TRT, bu hafta “Gönül Dağı” ve “Taşacak Bu Deniz” gibi izlenme rekorları kıran dizilerini de yayın akışından çıkarmıştı.  
n  KAYNAK HABERLER.COM

TRT ''Teskilat''  
dizisini yayın  
akısından 

KALDIRDI 
Tüm Türkiye’yi yasa boğan Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki okul 
saldırılarının ardından TRT 1, pazar akşamlarının rekortmen dizisi 
“Teşkilat”ın yeni bölümünü yayın akışından çıkarma kararı aldı.

Hülya Avşar ile Kaya Çilingiroğlu’nun kızları Zehra Çilingiroğlu, özel hayatıyla gündeme geldi. Sabah Gazetesi’nden Gökhan Gökduman’ın haberine göre; Çilingiroğlu’nun, dört yıldır bir-likte olduğu iş insanı Mürsel Kaya’dan evlilik teklifi aldığı öğ-renildi. Romantik teklifin sahilde gerçekleştiği öğrenilirken, Zehra Çilingiroğlu’nun bu özel anı yalnızca yakın arkadaşlarıyla 
paylaştığı ifade edildi. Uzun süredir gözlerden uzak bir ilişki sürdüren çiftin, evlilik yolunda ilk adımı atması magazin dün-yasında da ilgiyle karşılandı. Hülya Avşar, önceki gün Etiler’de görüntülendi. Avşar, kızı Zehra Çilingiroğlu’nun sevgilisi Mürsel Kaya’dan aldığı evlilik teklifi sorulunca “Siz nereden biliyor-sunuz?” diye şaşırdı. KAYNAK: MYNET 

Zehra Çilingiroğlu evleniyor! 
Hülya Avşar’ın  
damadı bakın kimmiş

Hülya Avşar’ın kızı Zehra Çilingiroğlu, dört yıldır 
birliktelik yaşadığı iş insanı Mürsel Kaya’dan evlilik 

teklifi aldı. Teklife “evet” yanıtını veren 
 Çilingiroğlu, bu özel anı yakın çevresiyle paylaştı 

Son hali gündemde  
Popstar Mehtap 2023 yılında 

beynine pıhtı atması sebebiyle 
kısmı felç geçirmişti. Sağlık 
sorunları sonrası gözlerden 

uzak olan Mehtap uzun zaman 
sonra ortaya çıktı. Orhan 

Gencebay, Bülent Ersoy ve Ebru 
Gündeş’in jüri üyeliği 

yaptığı Pop star Alaturka 
programı ile hayatımıza giren 

Mehtap Yılmaz son haliyle 
gündemde. Popstar Alaturka 

ile tanınan ve güçlü sesiyle 
hafızalara kazınan Mehtap 

Yılmaz, yaşadığı sağlık 
sorunlarının ardından 

gözlerden uzak kalmıştı. Bir 
dönem geçirdiği kısmi felçle 
zor günler yaşayan Yılmaz’ın 

değişimini görenler şaşkınlığını 
gizleyemedi.  MYNET

İrem Helvacıoğlu’yla Ural Kaspar’ın bo-şanma anlaşmasına dair detaylar ortaya çıktı. Helvacıoğlu’nun, nafaka veya tazminat talep etmemek şartıyla 6 aylık kızına kendi soyadını vermek için Kaspar’la anlaştığı öğrenildi.İrem Helvacıoğlu ile Ural Kaspar’ın boşanma protokolüyle ilgili detaylara Hür-riyet ulaştı. 2024’te evlenen ve 2025’in ekim ayında kızları Sora’yı kucaklarına alan oyuncu İrem Helvacıoğlu ile işletmeci Ural Kaspar, geçtiğimiz günlerde anlaşmalı olarak boşanmıştı. Evlilikleri tek celsede biten çiftin 6 aylık kızları Sora’nın velayeti anneye verildi. Dava süresince avukatlığını Kübra Nur Aslan’ın yürüttüğü Helvacıoğlu, 

kızına kendi soyadını verebilmek için boşandığı eşiyle anlaştı. Kaspar’ın herhangi bir nafaka veya tazminat ödememek kar-şılığında kızına ‘Helvacıoğlu’ soyadının ve-rilmesini kabul ettiği öğrenildi. 
‘Okul masrafına karışmam’ deyince  İddiaya göre; soyadı krizi bir restleşmeden doğdu. Kaspar, ayrılık sürecinde oyuncuya “Tazminat ve nafaka ödemem, çocuğun okul masrafına da karışmam” dedi. Bunun üzerine Helvacıoğlu “O zaman soyadını da verme” diyerek rest çekti. İşletmeci “Olur” yanıtını verince de boşanma protokolüne çocuğun soyadıyla ilgili madde dahil edildi.

Helvacıoğlu kızına kendi soyadını verdi 
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İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

160  - 30

İMSAK    04.35          GÜNEŞ    06.05 
 
ÖĞLE       13.01          İKİNDİ     16.46 
 
AKŞAM    19.48          YATSI     21.12

4 
ZİLKADE 

1447

Afyonkarahisar’da 
komşular arasında halı 

çırpma meselesi 
nedeniyle yaşanan ve iki 
kişinin ölümüne yol açan 

olayda gözaltına alınan 
şüpheliler adliyeye  

sevk edildi.  
Afyonkarahisar’da komşular arasında halı çırpma ve gürültü meselesi ne-deniyle yaşanan ve Sevimgül Bodur (66) ile eşi Cemil Bodur’un (73) hayatını kaybettiği olayla ilgili yeni gelişme ya-şandı. Olayın ardından gözaltına alınan Erhan İ. ve Nursel İ., emniyetteki işlem-lerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi.  

OLAYDA ÇİFT HAYATINI 
KAYBETMİŞTİ  Daha önce yaşanan olayda, Örnekevler Mahallesi Fatih Gümüş Caddesi üzerinde komşular arasında çıkan tartışmanın kısa sürede kavgaya dönüşmesi sonucu Bodur çiftinin silahla vurulduğu ve hastanede yapılan tüm müdahalelere rağmen ha-yatlarını kaybettikleri öğrenilmişti.  

TARTIŞMA KISA  
SÜREDE BÜYÜMÜŞTÜ  İddiaya göre halı çırpma ve gürültü ne-deniyle başlayan sözlü tartışma, sabah saatlerinde yeniden alevlenmiş ve ta-raflar arasında gerginlik artmıştı. Olayın büyümesi üzerine silahların kullanıldığı, yaşanan saldırıda yaşlı çiftin ağır yarala-narak hastaneye kaldırıldığı ancak kur-tarılamadığı bildirilmişti. Olay sonrası polis ekiplerince gözaltına alınan Erhan İ. ve Nursel İ., emniyetteki işlemlerinin ardından bugün adliyeye sevk edildi. Zanlıların savcılıktaki işlemlerinin sür-düğü, soruşturmanın ise çok yönlü ola-rak devam ettiği öğrenildi.

Halı çırpma tartışması  
KANLI BiTMiŞTi
Yaşlı çiftin ölümünün 
ardından son gelişme 

Emniyet  
durdurdu, 

gerçek ortaya çıktı:    
KİLOLARCA  
uyuşturucu  
ele geçirildi   
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince gerçekleştirilen operasyonda 
7,5 kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirilirken 3 kişi tutuklandı. Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen çalışmalar kapsamın-
da, birlikte hareket ettikleri değerlendi-
rilen iki otomobil uygulama noktasında 
durduruldu. Araçlarda yapılan detaylı ara-
malarda uyuşturucu madde bulundu.  

UYUŞTURUCU  
OPERASYONU  

Emniyet güçlerinin titiz çalışması sonucu 
gerçekleştirilen operasyonda araç içe-
risinde yapılan aramalarda toplam 7,5 
kilogram uyuşturucu madde ele geçirildi. 
Olayla ilgili olarak K.K., F.K. ve U.B. isimli 
şahıslar gözaltına alındı. Şüphe-liler, 
“Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” 
suçlamasıyla adliyeye sevk edildi.  

TUTUKLANARAK  
CEZAEVİNE  

GÖNDERİLDİLER 
Mahkemece değerlendirilen şüpheliler, 
tutuklanarak ceza infaz kurumuna tes-
lim edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da, uyuşturucu ile mücadelenin karar-
lılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı ekiplerince son bir haftada yürü-tülen çalışmalarda 45 kişi yakalanırken, 10 kişi tutuklanarak cezaevine gönde-rildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığınca, son bir hafta içerisinde aranan şahısların tespit edilmesi ve yakalan-masına yönelik yol kontrolü ve devriye faaliyetleri gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalar kapsamında farklı suç tür-lerinden aranan çok sayıda kişi ekiplerce yakalandı. Yürütülen operasyonlarda; yağma suçundan 1, siber suçlardan 4, 

kaçakçılık suçundan 4, narkotik suçlar-dan 7, dolandırıcılık suçundan 2, hırsızlık suçlarından 8 ve diğer suçlardan 19 ol-mak üzere 45 şahıs yakalandı.  
10 ŞAHIS TUTUKLANDI Yakalanan şahıslardan 10’unun çıkarıl-dıkları mahkemelerce tutuklandığı ve ceza infaz kurumlarına teslim edildiği kaydedildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığınca yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Bir haftada 45 gözaltı: 
Suçlulara geçit yok

Mersin merkezli  4 ilde düzenlenen yasa dışı bahis operasyonunda,  bahis panelini yönettiği ve para nakline aracılık ettiği tespit edilen 25 şüpheli tutuklandı  Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğrultusunda, Mersin İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından ‘internet üzerinden yurt dışında ba-his oynamaya imkan sağlama, yasa dışı bahis suçundan elde edilen pa-ranın nakline aracılık etme ve suç işlemek amacıyla örgüt kurma’ suç-

larına yönelik çalışma başlatıldı. Yapılan teknik ve fiziki takipte, şüp-helilerin üniversite öğrencileri üze-rinden başkalarına ait banka hesap-ları açtırdığı, kripto varlık hesapları oluşturduğu ve GSM hatları temin ederek bu hesapları yasa dışı bahis faaliyetlerinde kullandığı tespit edil-di. Aralarında Afyonkarahisar, Gazi-antep ve Diyarbakır’ın da bulunduğu 4 ilde eş zamanlı düzenlenen o-perasyonda, yasa dışı bahis panelini kontrol eden ve para transferine aracılık ettiği belirlenen 25 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Jan-darmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen şüphe-liler tutuklandı. 
n  HABER MERKEZİ 

4 ilde yasa dışı bahis operasyonu: 

Aralarında Afyon da var



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK
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RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Temmuz emekli maaş zammı ne kadar olacak? Milyonlarca emekli bu sorunun yanıtını araştırırken ipucu niteliği taşı-yabilecek bir veri geldi. TCMB, geçtiğimiz günlerde reel ve finansal sektör temsilcileri ile profesyonellerden oluşan 70 katılımcıyla gerçekleştirdiği nisan ayı Piyasa Katılımcı-ları Anketi’ni yayımladı. Buna göre, geçen ay yüzde 2,11 olan nisan ayı TÜFE artışı beklentisi, bu anket döneminde yüzde 2,93’e çıktı. Ocak ayında SSK ve Bağ-Kur emekli aylıklarında yüzde 12,19 artış ger-çekleşmişti. Milyonlarca emekli, temmuz ayı yaklaşırken maaşlarına yapılan zam oranının ne kadar olacağını merak etmeye başladı. Ocak ayı enflasyonu yüzde 4,84, 

Şubat enflasyonu 2,96 ve Mart enflasyonu yüzde 1,94 olarak gerçekleşmişti. Böylece 3 aylık enflasyon farkı 10,04 olmuştu.  
TCMB PİYASA  

KATILIMCILARI ANKETİ  TCMB’nin Piyasa Katılımcıları Anketi so-nuçlarına göre; enflasyon beklentileri ni-san ayı için 2,93, mayıs ayı için 1,82, hazi-ran ayı için 1,52 oldu. Bu sonuçlara göre ise hesaplama yapıldığında 6 aylık enf-lasyon farkının yüzde 17.08 olması bek-leniyor. Bu senaryoya göre; SSK ve Bağ-Kur emeklisi maaş zammı yüzde 17,08 olabilir.  n  KAYNAK MYNETFİNANS

Emekli maas zammı icin ipucu
Temmuz ayı adım adım yaklaşırken milyonlarca emekli 

alacağı zam oranını hesaplamaya başladı. TCMB’nin nisan 
ayı Piyasa Katılımcıları Anketi yayımlanırken buradaki 

verilere göre maaş zammı hesabı da yapıldı

Pandemi dönemi ile beraber in-ternetten alışverişe olan ilgi de arttı. Mağaza gezmek yerine in-ternetten sipariş ile ihtiyaçlar gi-derilse de iade süreci dünya gene-linde dev bir maliyet oluşturuyor. İade edilen her ürün sadece ekono-mi kayba değil aynı zamanda enerji ve çevre için de zarar oluşturuyor. Tarım yazarı Mine Ataman, iade süreçlerinin israfa nasıl dönüştü-ğünü anlattı. Ataman, Haber7’ye yaptığı açıklamada, 700 milyar do-larlık bir iade ekonomisinin oluş-tuğunu söyledi. Ataman, bu pazarın 3 yıl sonra 954 milyar dolara ulaşabileceğini kaydetti ve, “Ancak bu büyüme ekonomik kazançtan çok, israf ve çevresel maliyet anlamına geliyor” sözlerini kullandı.  
SADECE YÜZDE  
20’Sİ KUSURLU  İadelerin sadece yüzde 20’sinin gerçekten kusurlu olduğunu be-lirten Ataman, ücretsiz iade seçe-neğinin kargo şirketlerini büyüt-tüğü gibi karbon emisyonun da arttığını söyledi. Mağazaya göre internet alışverişinde iadenin daha fazla olduğunun altını çizen Ata-man, ABD’de her gün yaklaşık 1 

milyon iade paketi gönderildiğini belirten Ataman, bu durumun kargo ve depolama süreçlerinde büyük bir baskı oluşturduğunu kaydetti.  
GELİRİN ÜZERİNDE  
İADE MASRAFI VAR  İade maliyetlerinin gelir artışının üzerinde olduğunu kaydeden Ata-

man, 2022’den itibaren pera-kendecilerin yüzde 31’i iade süreç-lerinde ücret almaya başladığını hatırlattı. Türkiye’de değişim po-litikasının daha fazla kullanıldığını söyleyen Ataman, dünyada ise kar-go ücretinin alıcıya yükleyerek bu alışkanlığı yavaş yavaş azaltmaya çalıştığını belirtti. 

Tek tıkla yapılıyor
Ücretsiz olunca masrafı kazancı geçti! 

İnternet alışverişine olan rağbetin artması ile iade edilen  
kargolarda da artış görülüyor. Tek tıkla yapılan iadeler küresel 

ölçekte 700 milyar dolarlık dev bir maliyet oluşturuyor

AMBALAJ ATIĞI BÜYÜK SORUN 
Son olarak ambalaj atığında da internet alışverişinin ciddi sorun oluşturduğunu 

 kaydeden Ataman, cümlelerini şu şekilde tamamladı: “İnternetten yapılan alışverişler, mağazaya 
göre yüzde 480 daha fazla ambalaj atığı oluşturuyor. Kullanılan ambalajların yüzde 91’i geri  

dönüştürülemiyor. Neredeyse her bir paket için bir ağaç yok oluyor” mynetfinans 

Bakan Kacır, NSosyal hesabın-dan Girişimci Destek Programı’ na ilişkin paylaşımda bulundu. Girişimci Destek Programı İş Geliştirme Çağrısı’nın 2026 yılı ikinci dönem başvurularının başladığına işaret eden Kacır, şunları kaydetti: “Program kap-samında girişimcilerimize 2 mi-lyon liraya kadar destek sunuy-oruz. 2024 yılında uygulamaya aldığımız program kapsamında 3 bin 899 proje için 5,6 milyar lira destek kararı aldık. Şimdiye kadar 1842 proje için 1,8 milyar lira destek sağladık. Girişimci Destek Programı 2026 yılı ikinci çağrısıyla yenilikçi fikirlerin büyük başarılara dönüştüğü 

girişimcilerimizi desteklemeye devam ediyoruz.”  
BAŞVURULAR  

8 MAYIS’A KADAR Kacır’ın paylaşımında yer alan bilgiye göre, çağrı için 8 Mayıs’a kadar başvuru yapılabilecek. Program kapsamında destek-lenecek sektörler, “imalat”, “tele-komünikasyon”, “bilgisayar prog-ramlama, danışmanlık ve ilgili faaliyetler”, “bilişim altyapısı, veri işleme, barındırma ve diğer bilgi hizmeti faaliyetleri” ile “bi-limsel araştırma ve geliştirme faaliyetleri” olarak sıralandı. Detaylı bilgi ve başvuru için “http://kosgeb.gov.tr” adresin-den faydalanılabilecek.  AA

Girişimci Destek Programı ikinci dönem 
Başvuruları başladı

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
 Fatih Kacır, Girişimci Destek Programı İş 

Geliştirme Çağrısı kapsamında girişimcilere iki 
milyon liraya kadar destek sunduklarını bildirdi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığınca hazır-lanan “Yatırım Projelerinin Stratejik Önce-lik ve Teknik Değerlendirmesine Dair Tebliğde Değişiklik Yapılması Hakkında Tebliğ” kapsamında “Kritik Hammadde Listesi” tanımında değişikliğe gidildi. Lis-te, ülke ekonomisi için yüksek ekonomik ve stratejik öneme sahip olan ve tedarik kesintisi riski yüksek bulunan ham mad-deleri içeren 36 ürünü kapsıyor. Lityum-iyon batarya teknolojileri stratejik ürün kapsamına alınırken, bu kararla batarya 

üretimi ve geliştirme süreçlerini kapsay-acak şekilde özellikle elektrikli araç ya-tırımlarında daha hızlı onay ve finansman mekanizmalarının devreye alınması hede-fleniyor. Öte yandan, son dönemde artan jeopolitik gerilimler ve bölgesel çatışmalar, enerji piyasalarında dalgalanmalara yol açarken, bu durum elektrikli araçlara olan ilgiyi de doğrudan etkiliyor. 
YÜZDE 66 ARTIŞ GÖSTERDİ   Petrol fiyatlarındaki oynaklık, kısa vadede tüketicileri alternatif enerji çözümlerine yönlendirirken, orta ve uzun vadede ülke-lerin fosil yakıt bağımlılığını azaltma he-deflerini güçlendiriyor. Londra merkezli veri analiz şirketi Benchmark Mineral Intelligence’ın mart ayı elektrikli araç satış verilerine göre, dünyada mart ayında 1,75 milyon elektrikli araç satıldı. Geçen ayki satışlar, yıllık bazda yüzde 3 ve aylık bazda yüzde 66 artış gösterirken, elektrikli araç satışlarındaki büyümede, Avrupa’daki rekor artış etkili oldu. İstanbul Ticaret Odası (İTO) Başkanı Şekib Avdagiç, Tür-kiye’nin Avrupa ile Asya arasında bir “bölgesel üretim üssü” olma iddiasının zamanlama açısından ne kadar kritik ol-duğunu ortaya koyduğunu söyledi. AA

Türkiye batarya üretiminde 
Avrupa'nın yeni 

üssü olacak
Avrupa’nın 

Asyalı üreticilere 
alternatif aradığı 

bir dönemde 
hayata geçirilen 

bu hamleyle, 
Türkiye’nin 

batarya 
üretiminde 
bölgesel bir 

merkez olması 
hedeflenirken; 

elektrikli araç 
yatırımlarında 

daha hızlı onay 
ve finansman 

mekanizmalarını
n önü açılıyor.

Silah ve bıçak gibi yasaklı ürünlerin satışlarına yönelik denetimler sıkılaştırıldı. Ticaret Bakanı Ömer Bolat, kapsamlı bir mücadele yürütüldüğünü söyledi. Milletvekillerinin yazılı soru önergesini cevaplayan Bolat mevzuata aykırı ürünlerin çevrim içi platformlarda yer almasına izin verilmediğini belirterek, “Tüketicilerimizin, özellikle de ço-
cuklarımızın korunması amacıyla yasaklı ürün-
lerin satış ve tanıtımına karşı çalışmalarımızı 
hassasiyetle sürdürüyoruz” dedi.  

BAKAN BOLAT: 7,5 MİLYON  
LİRA CEZA UYGULANDI  Türkiye Gazetesi’nde yer alan habere göre; dene-timlerde, yasaklı ürünlerin tanıtımında kamu gü-venliğini riske atabilecek içeriklerin yer aldığına dikkat çeken Bolat “Yapılan değerlendirmelerde, bulundurulması ve üretimi yasak olan ya da taşın-ması belirli kurallara tabi ürünlerin platformlar üzerinden kolaylıkla temin edilebildiği tespit edildi. Elektronik ticaret aracı hizmet sağlayıcıların plat-formlarında yer alan her bir içeriği denetleme yü-kümlülüğü bulunmamakla birlikte, herhangi bir içeriğin hukuka aykırı olduğundan haberdar olma-ları hâlinde bu içeriği gecikmeksizin yayından kaldırmaları zorunludur. Bu kapsamda 7 e-ticaret platformu hakkında durdurma cezaları ile birlikte toplam 7 milyon 586 bin lira idari para cezası uygulandı”  

  

Silah ve bıçak satışına 

SIKI TAKip7 milyondan fazla ceza...

“YAPTIRIMLAR DEVAM EDECEK”  
Bolat, kurallara uymayanlara yönelik 

yaptırımların süreceğini dile getirerek, 
“Bildirimlere rağmen hukuka aykırı içerikleri 

kaldırmayan platformlar hakkında her bir 
aykırılık için 28 bin TL’den 286 bin TL’ye kadar 

idari para cezası uygulanıyor. Ayrıca bu 
ürünlerin satışını gerçekleştiren satıcılara ilişkin 
bilgileri de ilgili kamu kurumları ile paylaşıyoruz” 

ifadelerini kullandı. MYNETFİNANS

Türkiye'nin gemi inşa sanayisi temsilcileri, ABD'nin büyük de-nizcilik ve savunma fuarlarından biri olan Sea-Air-Space 2026'ya katılım sağladı. Dünyanın önde gelen denizcilik ve savunma şirketleri, ABD'nin Maryland eyaletindeki National Harbor'da düzenlenen Sea-Air-Space 2026 fuarında bir araya geldi. Savun-ma teknolojilerindeki son iler-lemeler ve güncel stratejik geliş-melerin ele alındığı organiza-syonda, yükselen startuplardan Fortune 500 şirketlerine kadar denizcilik ve savunma alanında faaliyet gösteren yüzlerce firma ürün ve hizmetlerini sergiledi.  
ABD pazarına yönelik 

stratejik işbirliği model  Türkiye Gemi İnşa Sanayicileri Birliği (GİSBİR) de Intel Marine firması ve sektör paydaşlarıyla fuarda yer alarak Türkiye'nin gemi inşa sektörünün kapasi-tesini ve teknolojik yetkinliğini tanıttı. GİSBİR'den yapılan açık-lamada, ABD pazarına sunulan 

stratejik işbirliği modeliyle de-nizcilik sektöründeki kapasite ihtiyacına köklü çözümler geti-rilmesinin hedeflendiği belirtildi. ABD denizcilik sektöründe yaşa-nan yoğunluk ve altyapı ihtiya-cına karşı Türkiye'nin küresel ölçekteki üretim yetkinliğine dikkat çekilen açıklamada, Tür-kiye'nin gemi inşa ve onarımın-daki yüksek standartlarını ABD pazarına taşıyan bu modelle iki ülke arasındaki ticari ve stratejik ilişkilerin bir üst seviyeye taşın-masının amaçlandığı kaydedildi. Açıklamada, ABD menşeli Intel Marine firması ile işbirliği yapılarak bazı Türk tersaneleri tarafından ABD Sahil Güvenlik Komutanlığı'nın (USCG) ihtiyaç-ları doğrultusunda açılan hafif ve orta sınıf buzkıran ihalesi için resmi teklif sürecinin başlatıldığı belirtildi. Türk tersanelerinin inşa süreçlerindeki hızı ve ve-rimliliğinin, ABD'nin operas-yonel gerekliliklerini karşıla-yacak tersane altyapısıyla bir-leştirilmesinin hedeflendiği ak-tarıldı. KAYNAK: AA

Türk gemi inşa sanayi  
Sea-Air-Space 2026'da yer aldı

Ramazan Bayramı hazır giyim ve 
ayakkabı satışlarını artırdı 

Birleşmiş Markalar Derneği 
 (BMD), martta üye  

markaların yüzde 79’unun  
şubata göre adet satışlarını 

artırdığını, bu oranın hazır giyimde 
yüzde 86, ayakkabıda yüzde 82 

olarak gerçekleştiğini bildirdi. 
BMD'den yapılan açıklamaya göre, 

derneğin üyeleri arasında 
gerçekleştirdiği mart ayı anket 

sonuçları paylaşıldı. Açıklamada 
sözlerine yer verilen BMD Başkanı 

Sinan Öncel, martta Ramazan 
Bayramı alışverişinin etkisiyle 

özellikle hazır giyim ve ayakkabı 
satışlarında önemli bir canlanma 

olduğunu belirtti. Öncel, Dernek üyesi 
markaların yüzde 79’unun mart 
ayında bir önceki aya göre adet 

satışlarını artırdığını, aynı dönemde 
cirosunu artıran üyelerin oranının ise 

yüzde 87 olduğunu ifade  etti. AA

Hazır giyim ve ayakkabı satışlarında artış 
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3 firari hükümlü yakalandı 
Afyonkarahisar’da çeşitli 

suçlardan kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan 3 kişi 

yakalanarak cezaevine 
gönderildi.  

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince suç ve 
suçluyla mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar sonu-
cunda, haklarında kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve 
aranan şahısların yakalanmasına yönelik operasyon 
gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalar neticesinde farklı suçlar-
dan aranan 3 hükümlü yakalanarak adli işlemlerinin ardından 

cezaevine teslim edildi. Bina içinde muhafaza altına alınmış 
eşya hakkında hırsızlık ve hükümlü veya tutuklunun kaçması 
suçlarından 16 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan R.Z. 
isimli şahıs yakalandı. Şüpheli, emniyetteki işlemlerinin 
ardından ceza infaz kurumuna teslim edildi. 

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ  
Kasten öldürme suçundan hakkında 7 yıl 9 ay 22 gün 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan H.Ç. ile aynı suçtan 6 yıl 
11 ay 10 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.B. isimli 
şahıslar da yakalanarak cezaevine gönderildi. Emniyet yet-
kilileri, aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüldüğünü bildirdi.

Afyonkarahisar  
Emniyet Müdürlüğü 

ekiplerince yürütülen 
çalışmalar kapsamında, 

hakkında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan bir 

şahıs yakalanarak  
cezaevine teslim edildi.  

Afyon Emniyet Müdürlüğü tarafından aranan şahıslara yönelik sürdürülen ça-lışmalar çerçevesinde FETÖ/ PDY Silahlı Terör Örgütüne Üye Olmak suçundan hakkında işlem yapılan bir kişi yakalandı. 
6 YIL 3 AY KESİNLEŞMİŞ CEZA  Yapılan araştırmalarda, söz konusu şah-sın 2016 yılında öğretmen olarak görev yaparken KHK kapsamında ihraç edildiği ve “ByLock kullanıcısı” olduğu tespit edilen M.V. hakkında 6 yıl 3 ay kesinleş-miş hapis cezası bulunduğu belirtildi. Gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlem-lerinin ardından cezaevine teslim edildi. Emniyet yetkilileri, il genelinde huzur ve güvenliğin sağlanmasına yönelik çalışma-ların 7/24 esasına göre sürdüğünü ifade etti. HABER MERKEZİ

Afyon’da FETÖ/PDY hükümlüsü yakalandı
Afyon merkezli tefecilik operasyonu

Afyonkarahisar ve  Denizli’de tefecilik suçuna yönelik düzenlenen eş zamanlı operasyonda 4 şüpheli tutuklandı.  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-lerince mali suçların önlenmesine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında TCK 241 kapsamında yer alan tefecilik suçuna ilişkin operasyon gerçekleştirildi. Dinar ilçesinde 4 ikamet ve 2 iş yeri, Denizli ilinde ise 1 ikamet olmak üzere toplam 5 ikamet ve 2 iş yerine eş zamanlı baskın yapıldı. Op-erasyonda 5 şüpheli gözaltına alınırken, adreslerde yapılan aramalarda çeşitli suç unsurlarına ulaşıldı. 

EŞ ZAMANLI OPERASYON DÜZENLENDİ  Gerçekleştirilen operasyon kapsamında Dinar ve Deni-zli’de belirlenen adreslere eş zamanlı baskın yapıldığı bildirildi. Şüphelilerin ikamet ve iş yerlerinde yapılan aramalarda delil niteliği taşıyan materyallerin incelenmek üzere emniyete götürüldüğü kaydedildi. 
ÇOK SAYIDA SUÇ UNSURU ELE GEÇİRİLDİ  Yapılan aramalarda 9 adet POS cihazı, 1 adet av tüfeği, 1 adet kasatura ve 1 adet görüntü kaydedici cihaz ele ge-çirildi. Ele geçirilen malzemelerin tefecilik faaliyetleriyle bağlantılı olduğu değerlendirildi. Gözaltına alınan 5 şüp-heli emniyetteki işlemlerinin ardından adli mercilere sevk edildi. Mahkeme tarafından yapılan değerlendirme sonucunda 4 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi. Soruşturmanın devam ettiği bildirildi.

 4 kişi tutuklandı

Gülistan Doku soruşturmasında  
kritik gelişmeler yaşanırken, eski 

Vali Tuncay Sonel adliyeye  
sevk edildi, 11 şüpheli tutuklandı  

Tunceli’de kaybolan üniversite öğrencisi Gülistan 
Doku’ya ilişkin yürütülen soruşturmada önemli bir 
aşamaya gelindi. Yaklaşık 5 yıldır kamuoyunun günde-
minde yer alan dosya kapsamında elde edilen yeni 
deliller doğrultusunda geniş çaplı operasyon düzenlendi. 
Aralarında kamu görevlilerinin de bulunduğu 15 
şüpheliden 11’i tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 
Erzurum’da gözaltına alınan eski Tunceli Valisi Tuncay 
Sonel emniyetteki işlemlerinin ardından yoğun güvenlik 

önlemleri altında adliyeye sevk edildi. Soruşturma 
kapsamında “kasten öldürme”, “cinsel saldırı” ve “suç 
delillerini yok etme” suçlamalarıyla gözaltına alınan 
şüphelilerden 11’i tutuklandı. Tutuklananlar arasında 
dönemin vali oğlunun yanı sıra, Doku’nun erkek arkadaşı, 
yakın çevresi ve bazı kamu görevlileri yer aldı. Yurt 
dışında bulunan bir şüpheli hakkında ise uluslararası 
kırmızı bülten çıkarıldığı bildirildi. 

DİJİTAL KAYITLAR SİLİNMİŞ  
Dosyada yer alan bilirkişi raporlarına göre, Gülistan 
Doku’nun kaybolmadan önce hastaneye giriş yaptığına 
dair bazı kayıtların sistemden profesyonel şekilde 
silindiği tespit edildi. POLNET kayıtlarında yer alan 

giriş bilgilerine rağmen hastane veri sistemindeki log 
kayıtlarının yok edildiği belirlenirken, savcılık silinen 
verilerin içeriği ve sorumluların tespiti için çalışmalarını 
sürdürüyor. Soruşturmada “Şubat” kod adlı gizli tanığın 
ifadeleri dikkat çekti. Tanık beyanlarında, Doku’nun 
öldürüldüğü ve cesedinin Pertek ilçesinde bir mezarlığa 
gömüldüğü, daha sonra ise yerinin değiştirildiği iddia 
edildi. Bu kapsamda yapılan teknik incelemelerde 
toprak yapısında anomali tespit edilmesine rağmen 
kazılarda herhangi bir bulguya ulaşılamadı. Erzurum 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen süreçte 
gözaltına alınan Tuncay Sonel’in, “suç delillerini yok etme, 
gizleme veya değiştirme” suçlamasıyla adliyeye sevk edildiği 
öğrenildi. Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğü 
ve yeni gelişmelerin beklendiği bildirildi.

Eski Tunceli Valisi adliyeye sevk edildi
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AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanı Turgay Şahin, 

 CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in geçmiş 

açıklamalarına sosyal  
medya üzerinden  

göndermeli  
ifadelerle yanıt verdi.  

Siyasi gündemde alkol ruhsatları ve belediye politikaları üzerinden başlayan tartışma, karşılıklı açıklamalarla yeniden alevlendi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in da-ha önce yaptığı ve sosyal medyada yeniden gündeme taşınan açıklamalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
ÖZEL’İN SÖZLERİ 

 YENİDEN GÜNDEMDE  CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in geçmişte yaptığı konuşmada, bazı belediyelerin alkol ruhsatı uygulamaları ve turizm politikalarına ilişkin ifadeleri yeniden sosyal medya plat-formlarında tartışma konusu oldu. Özel’in açıklamalarında farklı şehirlerdeki uygulamalara yönelik değerlendirmeleri dikkat çekti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin ise sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada Özel’in sözlerine göndermede bulundu. Şahin, ifadelerinde belediyeler üzerinden yapılan eleştirileri değerlendirirken dikkat çeken bir üslup kullandı. 

 

Afyonkarahisar Valisi Dr.  
Naci Aktaş, Dumlupınar Bilim ve 

Sanat Merkezinde öğrenciler 
tarafından hazırlanan projeleri 

yerinde inceleyerek bilgi aldı  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile birlikte Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezini ziyaret ederek öğrenci ve öğretmenlerle bir araya geldi. Ziyarette, öğrenciler tarafından hazırlanan bilimsel projeler incelenirken, gençlerin üretken-lik düzeyi ve yenilikçi çalışmaları değerlendirildi. 

BİLİM VE ÜRETİM ODAKLI PROJELER  Merkezde eğitim gören öğrencilerin hazırladığı projelerin; yenilikçi fikirler, farklı bakış açıları ve çözüm odaklı yakla-şımlar içerdiği belirtildi. Gençlerin bilimsel süreçlere olan ilgisinin ve üretkenliğinin dikkat çektiği ifade edildi. Ziyaret kapsamında öğrencilerle sohbet eden Vali Aktaş, bilimsel çalışmaların önemine vurgu yaparak gençlerin desteklen-mesinin ülkenin geleceği açısından kritik olduğunu kaydetti. Öğrencilerin ortaya koyduğu çalışmaların memnuniyet ve-rici olduğu aktarıldı. Vali Aktaş, araştıran, geliştiren ve ü-retmeye odaklanan tüm öğrencileri tebrik ederek başarıla-rının devamını diledi. n  HABER MERKEZİ

Vali Aktas, öğrenci projelerini inceledi

Gündemi değerlendirdiler
AK Parti Afyonkarahisar  

İl Başkanlığında  
düzenlenen toplantıda, 

teşkilat çalışmaları ve  
planlanan projeler ele alındı  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-gay Şahin başkanlığında gerçekleştirilen haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantı-sına, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ile İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de katıldı. Toplantıda, şehrin mevcut durumu, yürütülen çalışmalar ve planlanan projeler kapsamında kapsamlı değerlendir-melerde bulunuldu. 

Toplantıda teşkilatın saha faaliyetleri, devam eden çalışmalar ve önümüzdeki süreçte hay-ata geçirilmesi planlanan projeler ele alındı. Katılımcıların görüş ve önerileri doğrultu-sunda, çalışmaların daha etkin yürütülmesine yönelik istişareler yapıldı. Başkan Şahin, toplantıya ilişkin yaptığı açıklamada, “Haf-talık olağan il yürütme kurulu toplantımız-da teşkilat çalışmalarımızı ele alarak gün-dem maddelerini değerlendirdik” ifadeleri-ni kullandı. Birlik ve kararlılık içerisinde çalışmaların sürdürüleceği vurgulandı. Toplantı sonunda alınan kararların Af-yon ve teşkilat açısından hayırlı olması temenni edilirken, yürütülen çalışmaların aralıksız devam edeceği belirtildi.  Gençlerin bilimsel süreçlere olan ilgisinin ve üretkenliğinin  
dikkat çektiği ifade edildi. Ziyaret kapsamında öğrencilerle sohbet eden Vali 

Aktaş, bilimsel çalışmaların önemine vurgu yaparak gençlerin desteklenmesinin 
ülkenin geleceği açısından kritik olduğunu kaydetti. 

İçişleri Bakanlığı mülkiye  müfettişleri, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. İçişleri Bakanlığı  Mülkiye Müfettişleri Tarkan Keskin ile  Mustafa Cihad Feslihan, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret ederek yeni görevinde başarı temennilerini iletti.  

Ziyaretin nezaket çerçevesinde gerçekleştiği bildirildi. Gerçekleştirilen ziyarette mülkiye müfettişleri,  Vali Dr. Naci Aktaş’a görevinde başarılar dileyerek hayırlı olsun temennilerini iletti. Ziyaret sırasında kamu  yönetimine ilişkin genel değerlendirmeler yapılırken, karşılıklı iyi niyet ve iş birliği mesajları verildi. 

Mülkiye Müfettişlerinden  
Vali Aktaş’a ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar  
İl Başkanlığı tarafından  

düzenlenen toplantıda saha 
çalışmaları ve gelecek  

dönem stratejileri ele alındı  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin başkanlığında gerçekleştirilen “Teşkilat Uzmanları Toplantısı”nda, teşkilat mensuplarıyla bir araya gelinerek saha faaliyetleri ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar değerlendirildi. Toplantıda, şehrin ihtiyaçlarına yönelik atılacak adım-lar ile teşkilat çalışmalarının daha etkin yürütülmesine yönelik istişarelerde bu-lunuldu. Toplantıda, mevcut saha faaliyet-lerinin kapsamlı şekilde ele alındığı ve yürütülen çalışmaların etkinliğinin değer-lendirildiği bildirildi. Teşkilat mensupla-

rının sahadaki gözlem ve önerilerinin, planlamalara yön vermesi açısından önemli olduğu vurgulandı. 
BİRLİK VE BERABERLİK 

 VURGUSU Başkan Şahin, teşkilatın birlik ve beraberlik içerisinde hareket etmesinin başarıyı artı-racağını belirterek, “Teşkilat uzmanları-mızla bir araya gelerek sahadaki faaliyet-lerimizi değerlendirdik, önümüzdeki süreç-te yapacağımız çalışmaları konuştuk. Birlik ve beraberlik içinde, aynı hedef doğrultu-sunda emek verdikçe başarılarımızın ar-tarak devam edeceğine inanıyorum” ifa-delerini kullandı. Toplantıda, güçlü teşkilat yapısı ile Afyonkarahisar’a hizmet hede-finin kararlılıkla sürdürüleceği belirtilirken, katkı sunan teşkilat mensuplarına teşekkür edildi. HABER MERKEZİ

TEŞKİLAT UZMANLARI TOPLANTISINDA

 yol haritası belirlendi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, AK Parti Kütahya Milletvekili Adil Biçer, Sandıklı İlçesi Kültür Varlıklarını Koruma ve Yaşatma Derneği Başkanı Ekrem Çavuş ile Anadolu Sohbet Gelenekleri ve Yaren Dernekleri Federasyonu Başkanı Ahmet Absarılıoğlu ile birlikte, UNESCO tescilli yaren kültü-rünün tanıtılması ve yaşatılması amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında çeşitli temaslarda bulunduklarını bildirdi. 
İŞBİRLİĞİ ÖNEMLİ  Gerçekleştirilen ziyaretlerde, köklü bir geçmişe sahip olan yaren geleneğinin sadece bölgesel ölçekte değil, ülke gene-linde daha geniş kitlelere ulaştırılması hedefinin ele alındığı belirtildi. Bu kapsamda kültürel mirasın korunması ve gelecek ne-sillere aktarılması için kurumlar arası iş birliğinin önemine dikkat çekildi. 

   TCDD’DEN DESTEK TALEBİ  Heyetin, Kültür ve Turizm Bakanlığı ile yürütülen temasların ardından TCDD Taşımacılık Genel Müdürü Ufuk Yalçın’ı da ziyaret ederek projeye destek talebinde bulunduğu ifade edildi. Yapılan görüşme-lerde, yaren kültürünün Türkiye genelinde tanıtımına katkı sağlayacak projelerin hayata geçirilmesi için istişarelerde bu-lunuldu. Milletvekili Arslan, Afyonkarahi-sar’a ait değerlerin ulusal ölçekte marka haline getirilmesi yönündeki kararlılıkları-nı vurgulayarak, yürütülen çalışmaların kültürel tanıtım açısından önemli bir adım olduğunu kaydetti.Toplantıda, şehrin ihtiyaçlarına yönelik atılacak adımlar ile teşkilat  
çalışmalarının daha etkin yürütülmesine yönelik istişarelerde bulunuldu. 

İçişleri Bakanlığı Mülkiye Müfettişleri Tarkan Keskin ile 
 Mustafa Cihad Feslihan, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı makamında  

ziyaret ederek yeni görevinde başarı temennilerini iletti.  

Milletvekili Arslan’dan UNESCO tescilli değer için dev adım

Kültürel miras için ortak adım 
AK PARTİ Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, yaren kültürünün ülke 
genelinde yaygınlaştırılması amacıyla önemli temaslarda bulunduklarını açıkladı.

SİYASETTE  
ALKOL TARTIŞMASI  

BÜYÜYOR 

ATSO’dan Bürokon 2026’da 
gelecek vizyonu  
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Genel 
Sekreteri ve ABİGEM Direktörü Ali Şenol, 
Afyon Kocatepe Üniversitesi ev sahipliğinde 
düzenlenecek BÜROKON 2026’da panelist 
olarak yer alacak. “Geleceğin Ofis Yönetimi 
ve Yeni Nesil Beklentiler” temasıyla gerçekleş-
tirilecek kongrede, kamu, özel sektör ve sivil 
toplum perspektifinden ofis yönetiminde 
yaşanan dönüşüm ve yeni nesil çalışan bek-
lentileri ele alınacak. “Üç Perspektif, Tek Vi-
zyon” başlıklı oturumda iş dünyasının gele-
ceğine dair önemli değerlendirmeler yapılması 
bekleniyor. 24 Nisan 2026 tarihinde Afyon 
Kocatepe Üniversitesi’nde düzenlenecek prog-
ramda, dijitalleşme, değişen çalışma kültürü 
ve ofis yönetiminde yeni yaklaşımlar masaya 
yatırılacak. Etkinliğin sektör temsilcileri ve aka-
demisyenleri bir araya getirmesi hedefleniyor. 

TARTIŞMA SOSYAL  
MEDYADA DEVAM EDİYOR  

Söz konusu açıklamalar, siyasi isimler 
arasında yeni bir polemik başlığı 

oluştururken, tartışmanın sosyal medya 
üzerinden karşılıklı paylaşımlarla 

sürdüğü görüldü. 

ÖZEL



ÇARŞAMBA 
22 NİSAN 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

ODAK  
Gazetesi  

yazdı İspanyollardan cevap geldi
Türkiye’nin de yer aldığı kel  

erkek oranı araştırması sonrası 
yapılan esprili yorum sosyal  

medyada gündem olduhttps://www.odakgazetesi.com’da yayımlanan “Dünyanın En Kel Ülkesi Belli Oldu: Türkiye Kaçıncı Sırada” başlıklı haber, sosyal medyada ilginç tepkiler aldı. Türkiye’nin yüzde 40,03 oranla listede 13’üncü sırada yer aldığı araştırmanın ardından özellikle yabancı kullanıcıların yaptığı yorumlar dikkat çekti.  
İSPANYOL KULLANICIDAN 

 DİKKAT ÇEKEN YORUM  İspanya’nın yüzde 44,50 ile listenin zirvesinde yer almasına atıfta bulunan İspanyol bir sosyal medya kullanıcısının 

yorumu kısa sürede paylaşıldı. Kullanıcı, Türk kullanıcıları da esprili şekilde etiketleyerek şu ifadeleri kullandı: “Türk dostlarımız bu sorunu çözecekti. Biz de vize konusunu halledecektik. Görünüşe 
göre her iki taraf da bunu unutmuş.” Bu yorum, sosyal medyada çok sayıda kullanıcı tarafından paylaşılırken, haberin ardından esprili tartışmaları da beraberinde getirdi.  

ARAŞTIRMADA  AVRUPA ÜLKELERİ ÖNDE  Paylaşılan verilerde Avrupa ülkelerinin üst sıralarda yer aldığı görülürken,  İspanya, İtalya ve Fransa listenin ilk üç sırasında yer aldı. Türkiye ise yüzde 40’ın biraz 
üzerindeki oranla 13’üncü sırada kendine yer buldu.  

Saç dökülmesi ve kellik konusunun genetik, hormonal ve yaşam tarzı  
faktörlerine bağlı olarak ortaya çıktığı belirtilirken, araştırma sosyal medyada  

hem şaşkınlık hem de mizahi yorumlara neden oldu.
OEDAŞ, Afyon’un da aralarında bulunduğu beş ilde akıllı şebeke yatırımlarıyla enerji altyapısını güçlendirmeye devam ediyor.  

Osmangazi Elektrik Dağıtım AŞ (OEDAŞ), Afyonkarahisar, Bilecik, Eskişehir, Kütahya ve Uşak’ı kapsayan hizmet bölgesinde akıllı şebeke yatırımları ve bakım-onarım çalış-malarıyla enerji altyapısını güçlendirmeyi sürdürüyor. Şirket, 2026 yılı boyunca da modernizasyon çalışmalarına devam ed-erek daha verimli ve sürdürülebilir bir sistem hedefliyor. OEDAŞ Direktörü Muzaf-fer Yalçın, yapılan yatırımların hem mevcut ihtiyaçlara hem de geleceğin enerji beklen-tilerine göre planlandığını belirterek, “Şebe-kemizi hem bugünün hem de geleceğin ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde modernize ederken enerji verimliliğini artırıyor ve kaynakların daha verimli kullanıldığı bir altyapı kuruyoruz” dedi. 
31,3 MİLYAR LİRALIK YATIRIM  Şirketin 2017’den bu yana bölgede önemli bir dönüşüm süreci yürüttüğünü ifade e-den Yalçın, bugüne kadar toplam 31,3 mil-

yar liralık şebeke ve teknoloji yatırımı ger-çekleştirildiğini söyledi. 2025 yılında ise 5,2 milyar liralık yatırım ile yüzlerce kilo-metrelik enerji hattı ve onlarca trafo tesisi-nin devreye alındığını aktardı. Bakım ve onarım çalışmalarına da değinen Yalçın, planlı müdahalelerle arızaların oluşmadan önlenmeye çalışıldığını vurguladı. Şebeke-nin yıl boyunca sahada yapılan çalışmalarla güçlendirildiğini belirten Yalçın, 2025 yılı içinde binlerce direk, hat ve trafo yenileme işlemi gerçekleştirildiğini kaydetti. 
YENİ TEKNOLOJİLER SAHADA  OEDAŞ’ın arıza ve bakım süreçlerinde dron, termal kamera ve akustik kamera gibi teknolojilerden yararlandığı ifade edil-di. Yalçın, bu sistemlerle hem arızaların daha hızlı tespit edildiğini hem de enerji sürekliliğinin artırıldığını söyledi.

OEDAŞ AKILLI ŞEBEKE YATIRIMLARINI SÜRDÜRÜYOR: 
2026 HEDEFi 
MODERN  
ALTYApI

OEDAŞ Direktörü  
Muzaffer Yalçın

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrultusunda ilçe genelinde sürdürülen çalışmalar kapsamında  birçok alanda önemli düzenlemelergerçekleştirildi. Sandıklı Belediyesi tarafından gerçekleştirilen peyzaj düzenlemeleri ile ilçenin estetik görünümü iyileştirilirken, altyapı onarım çalışmalarıyla mevcut sorunlara kalıcı çözümler üretildi. Kaplıca bölgesinde bulunan villalarda başlatılan tadilat çalışmaları titizlikle devam ederken, ilçe genelinde asfalt yama çalışmalarıyla ulaşım konforu artırıldı.  Ayrıca vatandaşların ortak kullanım alanlarında daha rahat vakit geçirebilmeleri amacıyla eski banklar yenilenirken, kilit parke  taşı yenileme çalışmalarıyla da cadde ve sokaklar daha düzenli ve kullanışlı hale getirildi. HABER MERKEZİ 

Sandıklı yenileniyor 



 ÇARŞAMBA 
22 NİSAN 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanlığı tarafından düzenlenen hafta sonu teşkilat toplantısı, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon Milletvekili Hakan Şeref Ol-gun’un da katılımıyla geniş bir katılımla gerçekleştirildi. İl ve Merkez İlçe teşkilatlarının tam kadro yer aldığı toplantıda, saha-daki çalışmalar ve önümüzdeki dönem yol haritası ele alınırken, beraberlik vurgusu öne çıktı.  
“MİLLETİN SESİNİ DAHA 

GÜR HAYKIRACAĞIZ”  İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun, toplantıda yaptığı konuşmada ekonomik ve sosyal sorunlara dikkat çekerek, “Vatandaşımızın derdi her geçen 

gün büyüyor. Geçim sıkıntısı, hayat pahalılığı ve adaletsizlikler artık görmezden gelinemez noktadadır. Bizler İYİ Parti teşkilatları olarak milletimizin sesi olmaya ve sorun-larını en güçlü şekilde dile getir-meye devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Toplantıda söz alan il ve Merkez İlçe yöneticileri ise sa-hadaki gözlemlerini paylaşarak vatandaşların özellikle ekonomik sıkıntılar yaşadığına dikkat çekti. Teşkilat mensupları, Afyonkarahi-sar’da saha çalışmalarının artırıla-cağını ve vatandaşla temasın güçlendirileceğini belirterek, “İYİ Parti Afyonkarahisar’da sahada daha güçlü olacak, birlik ve be-raberlik içinde çalışmalarımızı sürdüreceğiz” mesajını verdi. 

İYİ Parti 
Teşkilatı 

kenetlendi Mücadele 
DAHA DA 
büyüyecekİYİ Parti Afyonkarahisar teşkilatı,  hafta sonu yapılan geniş katılımlı toplantıda saha çalışmalarını  
artırma ve birlik mesajı verdi

Teşkilat mensupları, Afyonkarahi-sar’da saha çalışmalarının artırılacağını ve vatandaşla  
temasın güçlendirileceğini belirterek, “İYİ Parti Afyonkarahisar’da sahada daha güçlü olacak, 
birlik ve beraberlik içinde çalışmalarımızı sürdüreceğiz” mesajını verdi. 

İstanbul’da gıda zehirlenmesi sonu-cu yaşamını yitiren Afyonkarahi-sar–Bornova nüfusuna kayıtlı Böcek Ailesi’ne ilişkin davanın ilk duruş-ması İstanbul 30. Ağır Ceza Mahke-mesi’nde görüldü. 5’i tutuklu 6 sanı-ğın yargılandığı duruşmayı İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun da takip etti. 

SANIKLAR HAKİM 
KARŞISINA ÇIKTI  Kimlik tespitiyle başlayan duruş-mada sanıklardan 4’ü salonda hazır bulunurken, diğer sanıklar SEGBİS üzerinden bağlandı. Müştekiler, avu-katlar ve izleyicilerin de yer aldığı duruşmada sanıkların savunmala-

rına geçildi. Olayla ilgili bilirkişi ra-porları ve delillerin ilerleyen süreçte değerlendirileceği belirtildi.  
SÜREÇ DETAYLARI  Almanya’dan İstanbul’a gelen Böcek Ailesi’nin konakladıkları otelde ya-şanan olay sonrası hayatlarını kay-betmesiyle başlayan süreçte sanıklar hakkında 22,5 yıla kadar hapis is-temi bulunuyor. Duruşmayı takip eden Milletvekili Hakan Şeref Olgun ise, “Yaşanan bu büyük acının u-nutulmaması, gerçeğin tüm yönle-riyle ortaya çıkarılması ve adaletin gecikmeden tecelli etmesi tek te-mennimizdir. Bu dava sonuçlanana kadar sürecin kararlılıkla takipçisi olacağız” ifadelerini kullandı. Dava-nın ilerleyen duruşmalarında teknik incelemeler, bilirkişi raporları ve yeni delillerin dosyaya girmesi bek-leniyor. n  HABER MERKEZİ

Afyonlu Böcek Ailesinin ilk duruşması görüldü
Olgun mahkemeyi takip etti

Başkentte gerçekleştirilen organizas-yona il ve ilçe teşkilatlarının yanı sıra Milli Görüş camiasından da yoğun katılım sağlandı. Katılımcı yoğunluğu nedeniyle programın yaklaşık 40 bin kişilik bir buluşmaya dönüştüğü be-lirtildi. Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, “seçim seferberliği” ilan ederek, “Bugünden itibaren seçim çalışmalarımız başlamıştır” dedi.  
TOPLUMSAL SORUNLAR  

VE SİYASİ VİZYON VURGUSU  Arıkan konuşmasında Türkiye’deki ekonomik, sosyal ve ahlaki sorunlara dikkat çekerek Gazze’deki insani krizi de gündeme taşıdı. “Önce ahlak ve maneviyat” vurgusuyla partinin siyasi çizgisini hatırlatan Arıkan, şeffaflık ve çözüm odaklı yönetim anlayışını öne çıkardı. Programda Saadet Par-tisi’nin ekonomik ve sosyal projeleri de kamuoyuna sunuldu. 81 ili kap-sayan kalkınma planları ve istihdam 

odaklı projelerle ilgili çalışmaların tamamlandığı ifade edildi. Parti yöne-timi, ara seçimden genel seçime kadar tüm süreçlere hazır olduklarını vur-gulayarak saha çalışmalarını artırma mesajı verdi. 

 
AK Parti Afyonkarahisar Millet-vekili İbrahim Yurdunuseven, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in açıkla-malarına sosyal medya üzerinden sert ifadelerle karşılık verdi. TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, sosyal medya hesa-bı üzerinden CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in “vesayet” açıklamala-rına tepki gösterdi. Yurdunuseven, açıklamasında Özel’i siyasi tutar-sızlık ve çelişkili söylemler üze-rinden eleştirdi.                                 
SİYASİ TUTARSIZLIK VURGUSU  Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e yönelik değerlendirmesinde, “Son günlerde ne söylediğini ne yaptığı-nı bilmeyen CHP Genel Başkanı’nın ‘vesayet’ten söz etmesi, en hafif tabiriyle siyasi bir tutarsızlıktır” ifadelerini kullandı.  

ERDOĞAN’A YÖNELİK  

SÖYLEMLERE ELEŞTİRİ  Yurdunuseven açıklamasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-doğan’a yönelik ifadeleri de eleşti-rerek, “Dün vesayet odaklarıyla birlikte hareket ederek bu milletin sinir uçlarıyla oynayan bir anlayı-şın, bugün çıkıp vesayet düzenini yıkan bir lidere, Cumhurbaşka-nımız Recep Tayyip Erdoğan’a laf söylemeye kalkması, açık bir siyasi cehaletin göstergesidir” dedi.  
TÜRKİYE’NİN  

ULUSLARARASI KONUMU  Türkiye’nin küresel konumuna dikkat çeken Yurdunuseven, “Bu-gün Türkiye; istikrarı, güçlü li-derliği ve kararlı duruşuyla sadece kendi bölgesinde değil, dünyada da güvenilir bir liman olarak gös-terilmektedir” dedi. CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in Avrupa temaslarını da eleştiren Yurdunu-seven, “Böyle bir tabloda, CHP Genel Başkanı’nın Avrupa’da siyasi meş-ruiyet arayışı içine girmesi ise çaresizliğin ve yönsüzlüğün açık bir itirafıdır” ifadelerini kullandı. Yurdunuseven açıklamasını, “Bu millet, kimin ne olduğunu çok iyi biliyor” sözleriyle tamamladı.
KÖY VE PAZAR ZİYARETLERİ  Program kapsamında ilk olarak Göynük köyünü ziyaret eden heyet, yürütülen çalışmaları yerinde inceledi. Ardından köy pazarında esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelen İl Başkanı Şahin, talepleri dinledi. Ziyaretlerin devamında Kocaöz Beldesi’ne geçen heyet, burada kazandırı-lan modern spor komplekslerini incele-yerek yatırımlar hakkında bilgi aldı. Daha sonra Kocaöz Belediye Başkanı Murat Zıbak ile belediye makamında görüşme gerçekleşti-rildi.  Programın son durağında Çobanlar İlçe Teşkilatı ziyaret edildi. İl Genel Meclisi Başkanı, belediye başkanları ve il yönetim kurulu üyelerinin katıldığı buluşmada teşkilat çalışmaları değerlendirildi.   

AK Parti Heyeti  sahaya indi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, beraberindeki  
heyetle Çobanlar ilçesinde köy, belde ve teşkilat ziyaretlerinde bulundu.AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, beraberindeki heyetle  birlikte Çobanlar ilçesinde bir dizi ziyaret ve inceleme programı gerçekleştirdi

SAADET PARTİSİ’NDEN ANKARA’DA 
40 BiN KiŞiLiK BULUŞMASaadet Partisi’nin Ankara’da düzenlediği “Türkiye Divanı”  programı, 81 il ve ilçeden gelen binlerce teşkilat mensubunun katılımıyla geniş çaplı bir siyasi buluşmaya sahne oldu. Program, hem katılım  sayısı hem de verilen siyasi mesajlarla dikkat çektiAK Parti 

Afyonkarahisar İl 
Başkanı Turgay Şahin, 

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in 

açıklamalarına sosyal 
medya üzerinden  

sert ifadelerle  
karşılık verdi  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in bir video konuşmasını sosyal medya hesabından paylaşa-rak açıklamalarda bulundu. Payla-şımda Özel’in seçim güvenliği ve yargı süreçlerine ilişkin ifadeleri yer alırken, Başkan Şahin bu sözlere sert bir dille tepki gösterdi.  
“YARIN SEÇİM OLUR,  

İKTİDAR DEĞİŞİR”  Paylaşılan videoda CHP Genel Baş-kanı Özgür Özel’in, “Buna niyet 

edeceklere söylüyorum. Aklınızı başınıza alın. Yarın keser döner, sap döner. Yarın seçim olur, iktidar değişir… Ne bir AK Partili belediye başkanı kalır, ne bir AK Partili be-lediye meclis üyesi kalır, ne bir AK Partili siyasetçi kalır” ifadelerini kullandığı görüldü.  
ŞAHİN’DEN ÖZEL’E 

SERT YANIT  Bunun üzerine AK Parti Afyonka-rahisar İl Başkanı Turgay Şahin, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, “Başına alacak kadar aklı olmayan, demokrasi kültürleri ‘ordu görev’den ibaret, milletin ter-temiz iradesini ‘karşı devrim’ sayan, dünyanın gördüğü en alçak, en hay-siyetsiz ve zalim 27 Mayıs Darbesini ‘devrim’ sayan, milletin inancına, maneviyatına parmak sallayan, meclis iradesini tehdit eden… bir siyasi partinin başı olan zat-ı na-muhterem bizi tehdit etmiş” ifade-lerini kullandı. 

Turgay Şahin’den Özgür Özel’e sert yanıt:

Hadi Oradan

“TEHDİTLERE  
BOYUN EĞMEYİZ” 

Açıklamasında CHP  
yönetimine yönelik eleştirilerini 

sürdüren Şahin, “Kendisi bir bornozlu 
müptezelin hakkından gelememiş, 

çok muhtemel şantajına boyun 
eğmek zorunda kalan, ucuz siyasetçi 
olarak herkesi kendisi ve avanesi gibi 

sanıyor herhalde” dedi. Şahin 
açıklamasının devamında, “AK Parti 

kadroları bu tehditlere şerbetli, her 
türlü zulme de dirençlidir. Yani kısaca 

hadi oradan” ifadelerini kullandı.

“Vesayet” tartışması büyüdü  Yurdunuseven’den  
Özel’e sert sözler

YURDUNUSEVEN

ŞAHİN
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EMiRDAĞ BELEDiYESi, 
 Aziziye Mahallesi’nde 

yapımı tamamlanan 
Meyve Bahçesi Parkı’nda 

vişne fidanlarını  
toprakla buluşturdu.  

Emirdağ Belediyesi tarafından ilçede yeşil alan çalışmalarına yönelik yürütülen projeler kap-samında Aziziye Mahallesi’nde yeni bir park alanı oluşturuldu. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından çalışmaları tamamlanan Meyve Bahçesi Parkı’nda vişne fidanlarının diki-mi gerçekleştirildi. Proje ile mahalle sakinlerine hem yeşil alan hem de meyve ağaçlarıyla donatıl-mış bir yaşam alanı kazandırılması hedeflendi. 
AZİZİYE MAHALLESİ’NE YENİ YEŞİL ALAN  Aziziye Mahallesi’nde tamamlanan park ala-nında vişne fidanları toprakla buluşturuldu. Belediye ekiplerinin yürüttüğü çalışmalarla mahalleye yeni bir sosyal ve yeşil yaşam alanı kazandırıldı. Parkın çevre düzenlemesi ve ye-şillendirme çalışmalarının devam ettiği bildiril-di. Emirdağ Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, her mahalleye meyve bahçeleri kazandırılması hedefi doğrultusunda çalışmala-rın sürdüğü belirtildi. Aziziye Mahallesi’nde hayata geçirilen Meyve Bahçesi Parkı’nın bu vizyonun bir parçası olduğu ifade edilirken, vatandaşların doğayla iç içe vakit geçirebileceği alanların artırılacağı kaydedildi.

MEYVE BAHÇESi PARKIEmirdag’a

Doğa Millet  
Bahçesi Projesi  
incelendi

Gençlerin geliştirdiği projeyle sualtı aracı Eber Gölü’nde yürütülecek olup sualtı bitki örtüsünün (makrofitlerin) dağılımı, yoğunluğu ve zamansal değişimi yapay zeka destekli sistemler aracılığıyla analiz edilecek. 
YAPAY ZEKA DESTEKLİ OLACAK  TÜBİTAK Üniversite Öğrencileri Araştır-ma Projeleri Yarışması çerçevesinde yapılan başvuru, değerlendirme sonu-cunda kabul edilerek ikinci aşama olan uygulama, rapor ve analiz sürecine geçti. Proje çerçevesinde geliştirilen insansız sualtı aracı, iklim değişikliğinin etkisi altındaki sığ göl ekosistemlerinin ince-lenmesi amacıyla kullanılacak. Çalışmalar, Eber Gölü’nde yürütülecek olup sualtı bitki örtüsünün (makrofitlerin) dağılımı, 

yoğunluğu ve zamansal değişimi yapay zeka destekli sistemler aracılığıyla analiz edilecek. Geliştirilen otonom sistem, su-altından elde edilen görüntüleri derin öğrenme algoritmaları ile işleyerek eko-

sistemdeki değişimleri tespit edecek. Proje, hızlı veri toplama ve analiz imkânı sunmasının yanı sıra düşük maliyetli ve sürdürülebilir bir izleme modeli oluştur-mayı amaçlıyor. Elde edilecek verilerin iklim değişikliği parametreleri ile birlikte değerlendirilmesiyle, gölde meydana gelebilecek ekolojik değişimlere yönelik erken uyarı mekanizmalarının geliştiril-mesi hedefleniyor. n  KAYNAK İHA 

Emirdağ Belediye Başkanı Ser-kan Koyuncu, ilçeye kazandırıl-ması planlanan Doğa Millet Bahçesi alanında incelemelerde bulundu. Emirdağ Belediyesi tarafından hayata geçirilmesi planlanan ve ilçenin ikinci millet bahçesi olma özelliği taşıyan Doğa Millet Bahçesi projesi kapsamında çalışmalar sürüyor. Belediye Başkanı Serkan Koyun-cu, proje sahasında inceleme-lerde bulunarak yürütülen uy-gulamaları yerinde değerlendir-di. Çalışmalar kapsamında pey-zaj düzenlemeleri, sosyal donatı alanları ve proje yerleşimi hak-

kında yetkililerden detaylı bilgi alındı. Projenin mevcut durumu ve ilerleme süreci üzerine kap-samlı istişareler gerçekleştirildi. Emirdağ Belediye Başkanı Ser-kan Koyuncu, sahada yapılan çalışmaları yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı.  
“YENİ YAŞAM ALANI 

KAZANDIRIYORUZ”  Proje kapsamında yürütülen peyzaj düzenlemeleri ve sosyal alanların planlaması değerlen-dirildi. Yetkililerle yapılan gö-rüşmelerde uygulama aşamaları detaylı şekilde ele alındı. Başkan 

Koyuncu, Doğa Millet Bahçe-si’nin Emirdağ’a önemli bir değer katacağını belirterek, pro-jenin vatandaşların sosyal ya-şamına katkı sağlayacağını ifade etti. Koyuncu, “Hemşerilerimi-zin huzurla vakit geçirebileceği sosyal alanları artırma vizyon-umuz doğrultusunda bu projeyi hayata geçiriyoruz. Çocuk oyun alanları, yürüyüş yolları ve mo-dern donatılarıyla önemli bir yaşam alanı olacak” dedi. Pro-jenin en kısa sürede tamamla-narak vatandaşların hizmetine sunulması hedefleniyor. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar Tarım ve  
Orman İl Müdürlüğü tarafından 

yürütülen Tarım Ürünleri Fiyat İzleme 
Sistemi projesi çerçevesinde  

marketlere yönelik denetim yapıldı. 
 
Gerçekleştirilen denetim faaliyeti ile ilgili kurumdan 
yapılan yazılı açıklamada, “İl müdürlüğümüzce tarımsal 
ürünlerin piyasa hareketlerinin izlenmesi ve güncel 
verilerin sağlıklı şekilde kayıt altına alınması amacıyla 
TÜFİS kapsamında market fiyatları takip çalışmaları 
gerçekleştirildi. Yürütülen çalışmalar çerçevesinde, 
ilimizde faaliyet gösteren marketlerde ürün fiyatları 
yerinde incelenerek ilgili veriler sistematik şekilde 
derlendi. Gerçekleştirilen fiyat takip çalışmalarıyla, 
tarımsal ürünlerin piyasadaki seyrinin izlenmesi, veri 
akışının düzenli şekilde sağlanması ve değerlendirme 
süreçlerine katkı sunulması amaçlanmaktadır. İl 
müdürlüğümüzce üretimden tüketime uzanan süreçte 
piyasa verilerinin doğru ve güncel şekilde takip edilme-
sine yönelik çalışmalar titizlikle sürdürülmektedir” 
ifadelerine yer verildi.

Marketlere yönelik denetim yapıldı Eber Gölü sualtı aracıyla izlenecekAfyonkarahisar Gençlik Merkezleri bünyesinde faaliyet gösteren Genç 2030 Atölyesi, üniversite öğrencilerinin geliştirdiği proje ile TEKNOFEST sürecine dahil oldu

,
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Afyon Kocatepe Üniversitesi  
Güzel Sanatlar Fakültesi’nde (GSF) 

Resim Bölümü öğrencilerinin 
eserlerinden oluşan “Kökler ve 
Sığınak” karma sergisi ile Dilara 

Müezzin’in “Tanımlanamaz” adlı 
kişisel sergisi aynı gün 

sanatseverlerle buluştu. 

AKÜ GSF öğrencilerinden aynı gün iki sergi açılışı
Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Resim Bölümü, öğrenci üretimlerini sanat ortamına taşıyan iki ayrı sergiye aynı gün ev sahipliği yaptı. Nazmiye Çınar ve Kadir Eren’in çalış-malarından oluşan “Kökler ve Sığınak” adlı karma sergi ile Dilara Müezzin’in “Tanımlanamaz” isim-li kişisel sergisi, fakültenin sergi alanında açıldı. GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu tarafından eşzamanlı açılışı gerçekleştirilen sergilerde, öğrencilerin farklı tekniklerle ürettiği çalışmalar dikkat çekti. Açılışa fakülte öğretim elemanları ve öğrenciler yoğun katılım sağladı. Sanatsal üretim çeşitliliğini yansıtan her iki serginin de 30 Nisan tarihine kadar Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Resim Bölümü sergi alanında ziyaret edilebileceği bildirildi. 

KAMPÜS YAPISI  
VE PROJE KAPSAMI  

n Projede yalnızca fen lisesi binası değil, aynı zamanda 16 derslikli ortaokul, spor salonu, konferans salonu ve çeşitli sos-yal donatı alanlarının yer aldığı bütün-cül bir eğitim kampüsü inşa ediliyor. Bu yapısıyla tesisin, farklı eğitim kademele-rine hizmet verecek şekilde planlandığı belirtildi. Eğitim kompleksinin tamam- lanmasıyla birlikte öğrencilerin daha nitelikli ve donanımlı bir eğitim ortamı-na kavuşması hedefleniyor.   
ÇALIŞMALAR YAKINDAN 

TAKİP EDİLİYOR  
n Kampüsün, fiziksel imkanları ve sosyal alanlarıyla birlikte bölgedeki eğitim ka-pasitesine katkı sunacağı ifade edildi. Vali Aktaş, incelemeler sırasında proje-de gelinen aşamadan memnuniyet duy-duğunu belirterek, eğitim yatırımlarının şehir için stratejik önem taşıdığını ve çalışmaların planlanan şekilde ilerleme-sinin yakından takip edildiğini kaydetti.

Kocaşaban Fen Lisesi yeni dönemine hazırlanıyor
Vali Dr. Naci Aktaş, incelemeler sırasında projede gelinen aşamadan memnuniyet duyduğunu belirtti.

Eğitim yatırımları  önemliYapımı devam eden eğitim kampüsü, yeni eğitim-öğretim dönemine yetiştirilmek üzere çalışmalarını sürdürüyor.  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile birlikte 24 derslikli Ahmet-Ömer Kocaşaban Fen Lisesi inşaat alanında incelemelerde bulundu. Yürütülen çalışmaların son durumu yerinde değerlendirilirken, eğitim kampüsünün planlanan takvim doğrultusunda tamamlanmasına yönelik süreç ele alındı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı (İMÇT) Bölümü ile Eğitim Fakültesi Sınıf Öğretmenliği Bölümü tarafından, AKÜ Kocatepe Büyük Taarruz Uygu-lama ve Araştırma Merkezi iş birli-ğinde düzenlenen “19 Mayıs Atatürk’ ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı” temalı “Afiş Tasarım Atölyesi”, GSF binasında gerçekleştirildi. Modera-törlüğünü İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü Öğr. Grv. Fatih Ma-zlum’un yaptığı atölyede öğrencilerin bilgilendirilmesinin ardından İMÇT ve Sınıf Öğretmenliği öğrencilerinden 

karma şekilde oluşturulan gruplar, farklı yapay zeka tabanlı sohbet ro-botları ve dil modelleri kullanarak temaya uygun afişler hazırladılar. GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru O-kuyucu, Dekan Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun ile Kocatepe Bü-yük Taarruz Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Sibel Ya-zıcı’nın da yer aldığı program, toplu fotoğraf çekiminin ardından sona erdi. Etkinlikte ortaya çıkan tasa-rımlar, 19 Mayıs haftasında açılacak sergiyle sanatseverlerin beğenisine sunulacak. HABER MERKEZİ

AKÜ öğrencilerinden 
anlamlı etkinlik

Afyon Kocatepe Üniversitesi İlahiyat Fakültesi tarafından “Gerçek Ne ve Nerede?” başlıklı akademik söyleşi programı gerçekleştirildi. Özcan Halaç Eğitim Binası Konferans Salonu’nda düzenlenen etkinlikte Türk Tasavvuf Musikisi ve Folklorunu Araştırma ve Yaşatma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Devlet Sanatçısı Ahmet Özhan konuşmacı olarak yer aldı. Programa İlahiyat Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Mebrure Doğan, öğretim elemanları ve çok sayıda öğrenci katılım sağladı. Etkinlik, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve tasavvuf musikisi dinletisi ile başladı.  
AKADEMİK VE SANATSAL  

KATILIM BİR ARADA  Söyleşinin moderatörlüğünü 17. ve 18. dönem Afyonkarahisar Milletvekili Mühendis Metin Balıbey üstlendi. Programda hem akademik hem de kültürel yönüyle dikkat çeken bir içerik sunulurken, katılımcılar tasavvuf düşüncesi ile modern bilgi felsefesi arasındaki ilişki üzerine yapılan değerlendirmeleri ilgiyle takip etti. Etkin-likte öğrencilerin yoğun katılımı dikkat çekti. 
“DİN VE İLİM ÇATIŞMAZ”  Ahmet Özhan konuşmasında varlık ve hakikat ilişkisini epistemolojik ve tasavvufi çerçevede ele aldı. Özhan, “Varlık; görünen ve görünmeyen tüm unsurları kapsar. Tüm varlık, Allah’ın ilminde mevcut olan ilmi suretlerin açığa çıkmasından ibarettir” ifadelerini kullandı. Din ile ilmin çatışmadığını vurgulayan Özhan, hakikatin anlaşılmasının ilahi ilimle doğrudan ilişkili olduğunu belirtti. Konuşmasında insanın yaratılış amacına da değinen Özhan, insanın bilgi, anlam ve hikmet arayışının ilahi bir yönlendirme olduğunu ifade etti. Hz. Adem’e öğretilen isimler üzerinden insanlığın bilgi mirasına dikkat çeken Özhan, insanın bu mirası doğru şekilde anlaması gerektiğini belirtti. Hakikatin tek olduğunu vur-gulayan Özhan, “Gerçek ve hakikat tektir, insan bu hakikate yönelmekle sorumludur” dedi. 

 “Gerçek Ne ve Nerede?” söyleşisi yoğun ilgi gördü

Devlet Sanatçısı Ahmet Özhan, Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde yaptığı konuşmada  
“gerçeklik”, “hakikat” ve varlık felsefesi üzerine değerlendirmelerde bulundu

Afyon Kocatepe Üniversitesi Emirdağ Meslek Yüksekokulu  Aşçılık Programı tarafından Özel Ülkü Yatılı Bakım Merkezi sakinlerinin katılımıyla “Pastacılık Workshop” etkinliği gerçekleştirildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi Emirdağ Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı tarafından, Öğr. Gör. İrem Çafa yürütücülüğünde anlamlı bir etkinlik düzenlendi.  Özel Ülkü Yatılı Bakım Merkezi sakinleriyle bir araya gelinen programda pastacılık workshop etkinliği gerçekleştirildi. 

Özel bireylerle  
pastacılık etkinliği 

ÖĞRENCİLER VE AKADEMİSYENLER BİR ARADA 
Etkinliğe Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burcu Hurma ile  

birlikte Öğr. Gör. Müslüme Atalay ve Öğr. Gör. Özge Eryeşil de 
katılarak hem öğrencilere hem de özel bireylere eşlik etti. 

Katılımcılar, birlikte üretmenin ve paylaşmanın önemine dikkat 
çekerken, etkinliğin sosyal etkileşimi güçlendirdiği ifade edildi. 

Etkinlik sonunda organizasyonda emeği geçen tüm 
akademisyenlere ve katılımcılara teşekkür edildi.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesin-de koroner yoğun bakım kapasitesi artırılırken, kardiyoloji hizmetlerine yönelik değerlendirme toplantısı da gerçekleştirildi. Kalp Sağlığı Haf-tası kapsamında açıklama yapan Afyonkarahisar Devlet Hastanesi, koroner yoğun bakım kapasitesinin artırılacağını duyurdu. Hastanede mevcut 9 yataklı koroner yoğun bakım ünitesinin, yeni hizmete açı-lacak ünite ile birlikte 18 yatağa çıkarılacağı belirtildi. Açıklamada, yeni koroner yoğun bakım ünite-

sinin hazırlıklarının hızla sürdüğü ifade edilirken, bu sayede Afyon-karahisar’da kesintisiz ve daha güçlü sağlık hizmeti sunulmasının hedeflendiği kaydedildi. Bu kap-samda hastane yönetimi, kardiyoloji uzman hekimleri ve ilgili birim çalı-şanlarının katılımıyla Kardiyoloji Bölümü Değerlendirme Toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, mevcut işleyiş süreçleri ele alınarak sağlık hizmet kalitesini artırmaya yönelik iyileştirme çalışmaları değerlendirildi. 
n  HABER MERKEZİ

Din ile ilmin çatışmadığını vurgulayan Özhan, hakikatin anlaşılmasının ilahi ilimle doğrudan 
ilişkili olduğunu belirtti. Konuşmasında insanın yaratılış amacına da değinen Özhan, insanın 

bilgi, anlam ve hikmet arayışının ilahi bir yönlendirme olduğunu ifade etti

Devlet Hastanesinden  
kalp sağlığına yeni yatırım 

Sandıklı Belediyesi Sıfır Atık  
Şehir Ağı’na dahil oldu
Sandıklı Belediyesi, İstanbul’da düzenlenen lansmanla Uluslararası Sıfır Atık Şehir Ağı’na Türkiye’den katılan 20 belediye arasında yer aldı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, İk-lim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Sami Gökhan Şahin ile birlikte İstanbul’da gerçekleştirilen “Uluslararası Sıfır Atık Şehir Ağı Türkiye Lans-manı” programına katıldı. Program kapsamında, dünya genelinde 73 belediyenin yer aldığı Uluslararası Sıfır Atık Şehir Ağı’na Türkiye’den 

dahil olan 20 belediye arasında Sandıklı Belediye-sinin de bulunmasının önemli bir kazanım olduğu vurgulandı. Belediye Başkanı Adnan Öztaş, çevre ve sıfır atık alanındaki çalışmalarla bu uluslararası ağa dahil olmaktan memnuniyet duyduklarını ifade etti. Öztaş, Türkiye’nin sıfır atık alanındaki çalışmalarına katkı sunan isimlere teşekkür ed-erek, çevre duyarlılığı ve sürdürülebilir şehircilik hedefleri doğrultusunda çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti. HABER MERKEZİ
Tarımda girişimcilik masaya yatırıldı   

Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen konferansta 
 tarım sektöründe ekonomik fırsatlar ve girişimcilik imkanları ele 

alındı.Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün katkılarıyla, 
Afyon Kocatepe Üniversitesi ev sahipliğinde “Tarımda Ekonomik 

Fırsatlar ve Girişimcilik” konulu konferans gerçekleştirildi. Programda 
tarım sektörünün mevcut durumu, ekonomik potansiyeli ve genç 

girişimciler için sunulan fırsatlar değerlendirildi. Etkinlikte 
akademisyenler, sektör temsilcileri ve öğrenciler bir araya gelerek 

tarım alanında yenilikçi üretim modelleri ve sürdürülebilir kalkınma 
başlıkları üzerine görüş alışverişinde bulundu. 
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Taşoluk Belediyespor’dan 

 BAŞARIBüyük

Okullar Arası Güreş İl Şampiyonası,  
genç sporcuların kıyasıya mücadelesine 

sahne oldu. Farklı okullardan katılan 
sporcular, dereceye girebilmek için minderde 
tüm güçlerini ortaya koyarken, organizasyon 

boyunca heyecan bir an olsun düşmedi.  
Turnuvada Taşoluk Belediyespor sporcuları önemli dereceler elde ederek dikkatleri üzerine çekti. İrem Alan, Damla Okumuş ve Büşra Alan kendi kategorilerinde 

birincilik kürsüsüne çıkarak altın madalya kazanırken, Elif Zeynep Toslak ve Eylül Almacık ise ikincilik elde ederek gümüş madalyanın sahibi oldu.  Taşoluk Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, sporcuların azim, disiplin ve mücadeleleriyle büyük gurur yaşattığı vurgulandı. Açıklamada, başarıda emeği geçen tüm sporcular ve antrenörler tebrik edilerek, desteklerin artarak süreceği ifade edildi. Kulüp yetkilileri, sporun gelişimi ve gençlerin desteklenmesi adına çalışmaların kararlılıkla devam  edeceğini belirtti. n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Kütahya’da gerçekleştirilen İller Arası Taekwondo Şam-piyonası, farklı şehirlerden gelen sporcuların kıyasıya rekabetine sahne oldu. Turnuva boyunca sergilenen performanslar büyük beğeni toplarken, organizasyon hem katılım hem de mücadele seviyesi açısından dikkat çekti. Şampiyonaya damga vuran ekiplerden biri olan Taşoluk Belediyespor, elde ettiği derecelerle genel klas-manda ikinci olmayı başardı. Farklı kategorilerde önemli 

başarılar kazanan kulüp sporcuları, takım olarak güçlü bir performans ortaya koyarak büyük bir gurur yaşattı. 
BAŞARIDA EMEĞİ OLANLARA TEBRİK  Elde edilen bu önemli derecede sporcular kadar antrenör-lerin de katkısı büyük oldu. Kulüp yönetimi, turnuvada mücadele eden tüm sporcuları ve teknik ekibi tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

Güreşte de zirvede

PRİM KAPTANLARA  
TESLİM EDİLDİ  Ziyaretin ardından kulüp binasında düzen-lenen basın toplantısında önemli bir destek açıklandı. Hatipoğlu, Eskişehirspor’un bir üst lige yükselmesi durumunda geçerli ola-cak 5 milyon TL’lik primi takım kaptanlarına bloke çek olarak teslim etti. Yapılan bu kat-kının futbolculara moral vermeyi amaçladı-ğını belirten Hatipoğlu, başarıya olan inancını vurgulayarak takımın play-off sürecinden güçlenerek çıkmasını temenni etti.  

“BU AVANTAJI İYİ 
DEĞERLENDİRMELİYİZ”  Basın toplantısında konuşan Hatipoğlu, se-zonun şampiyonlukla tamamlanamamasına rağmen play-off sürecinin önemli bir fırsat sunduğunu ifade etti. İlk maçların deplas-manda, rövanşların ise iç sahada oynanacak olmasının avantajına dikkat çeken Hatipoğlu, “Bu süreci doğru değerlendirerek finale çık-mak istiyoruz. Eskişehirspor’un her zaman yanında olan biri olarak, bu başarıya katkı sağlamak benim için önemli” dedi. 

AK PARTİ’DEN ESKİŞEHİRSPOR’A DESTEK

Kulüp yönetiminden çağrı AK Parti Eskişehir Milletvekili Nebi Hatipoğlu, play-off maçları öncesinde Eskişehirspor’a moral vermek amacıyla tesisleri ziyaret etti.  Antrenman sırasında futbolcular ve teknik heyetle bir araya gelen Hatipoğlu, takımın hazırlık sürecine yakından tanıklık etti. Ziyaret sırasında edilen duaya hep birlikte eşlik edilirken, birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı.

Eskişehirspor Kulüp Başkanı Ulaş Entok ise yapılan desteğin 
kulüp için büyük anlam taşıdığını ifade ederek Hatipoğlu’na 

teşekkür etti. Entok, milletvekilinin her zaman kulübün yanında 
olduğunu belirterek, başlatılan kampanyanın büyüyerek devam 
etmesini beklediklerini söyledi. Şehrin tüm paydaşlarına çağrıda 

bulunan Entok, takımın bir üst lige çıkmasının ekonomik ve 
sportif açıdan büyük katkı sağlayacağını dile getirdi.

Denizli’de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-cuk Bayramı etkinlikleri kapsamında anlamlı bir organizasyona imza atıldı.  
46 SPORCU  

KIYASIYA MÜCADELE ETTİ  Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Okçuluk İl Temsilciliği koordinasyonunda düzenlenen minikler okçuluk yarışması hem sporcular hem de aileleri için unutulmaz anlara sahne oldu. Yoğun ilgi gören etkinlikte çocuklar, bayram coşkusunu sporla birleştirerek yetenek-

lerini sergileme fırsatı buldu. 19 Nisan 2026 tarihinde Zafer Katrancı Tesisleri’nde gerçekleş-tirilen organizasyona 9-12 yaş aralığında toplam 46 sporcu katıldı. Farklı kulüplerden ve ferdi olarak yarışmaya dahil olan minik sporcular, olimpik ve makaralı yay kategori-lerinde hedefi vurabilmek için büyük bir mü-cadele ortaya koydu. Güzel havanın da etkisiyle veliler tribünlerde yerlerini alarak çocuklarının heyecanına ortak olurken, yarışmalar boyunca renkli ve çekişmeli görüntüler oluştu. İHA  

Minikler  
okçulukta  
buluştu

BAŞARILI SPORCULAR ÖDÜLLENDİRİLDİ  
Oldukça heyecanlı geçen müsabakaların ardından dereceye giren sporcular için ödül töreni düzenlendi. Başarılı sporcular madalyalarını alırken, organizasyonun genelinde 

 sporcuların performansı takdir topladı. Katılımın yüksek olması ve müsabakaların rekabet seviyesinin artması, okçuluğa olan ilginin her geçen gün büyüdüğünü bir kez daha ortaya koydu. 

Fenerbahçe, zirve 
yarışında ağır yara aldığı 

Rizespor maçı sonrası 
ayrılığa hazırlanıyor. Sarı 

lacivertli isim, menajerine 
takım bulması yönünde 

talimat verdi.  Kadıköy’deki kritik Çaykur Rizespor maçındaki büyük hatasıyla takımını galibiyetten eden tecrübeli kaleci Ederson’un, Fenerbahçe’den ayrılmak için menajerine talimat verdiği öne sürüldü. Brezilyalı file bekçisi, sezon boyunca zaman zaman tepkilerin hedefi oldu. Eşi Lais Moraes’e sosyal medyadan gelen mesajlar birçok kez gündem oldu. Ederson,  Rizespor maçının son saniyesindeki büyük hatasıyla galibiyete mal olunca hedef tahtasına oturtuldu. Bu kez takım içinde de Sambacı’ya tepki geldiği öne sürüldü. Ederson’un yaşanan son olaylar sonrası Fenerbahçe defterini kapattığı iddia edildi. 
SPOR ARENA

Fenerbahçe’de ayrılık Menajerine ‘takım bul’ dedi
Milli Futbol Takımı Teknik Direk-törü Vincenzo Montella, Türkiye’ nin 2026 FIFA Dünya Kupası’na katılma başarısının rastlantı ol-madığını vurguladı. İtalyan bası-nına değerlendirmelerde bulunan deneyimli teknik adam, göreve geldiğinde takımın yeterince sağ-lam olmadığı yönünde eleştiriler aldığını ancak kısa sürede bu algıyı değiştirdiklerini ifade etti. Mon-tella, oyunculara çok karmaşık şeyler öğretmek yerine, taktik disiplin ve organizasyon kazandır-maya odaklandıklarını belirterek, bu yaklaşımın sahaya olumlu yan-sıdığını dile getirdi. Milli takımda çalışmanın kulüp takımlarından çok farklı olduğunu vurgulayan Montella, özellikle sürekliliğin sağlanmasının en büyük zorluk-lardan biri olduğunu söyledi. Tür-kiye’de forma giyen oyuncuları yakından tanıdığını ifade eden teknik direktör, bu nedenle yurt dışında oynayan isimlere daha fa-zla yoğunlaştığını belirtti. Montella, milli takımda kısa sürede etkili bir oyun anlayışı oluşturmanın ö- 

nemine dikkat çekerek, “Bu ekip Dünya Kupası’na sadece bireysel kaliteyle değil, doğru planlama ve takım oyunu sayesinde ulaştı” sözleriyle başarının arkasındaki temel unsurları açıkladı. AA

MONTELLA’DAN NET MESAJ:
Bu başarı tesadüf değil 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Belediyesi, şehir içi toplu taşıma kalitesini artırmak ve hizmet ağını genişletmek amacıyla araç filosunu yeni araçlarla güçlendirdi. Zafer Meydanı’nda düzenlenen törenle 3 yeni otobüs ve yerli otomobil TOGG hizmete alındı. Törene, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz ve Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’nunda katıldığı törende geniş bir protokol hazır bulundu. 
“GÜVENLİ ULAŞIM ÖNCELİĞİMİZ”  Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal törende yaptığı konuşmada, “Söz-lerimin hemen başında, Şanlıurfa ve Kahra-manmaraş’ta okullarımızda yaşanan ve hepimizi derinden yaralayan saldırıları tekrardan büyük bir üzüntüyle kınadığımı ifade etmek isterim. Bu olaylarda hayatını kaybeden Ayla Öğretmenimize Allah’tan rahmet; ailelerine sabır ve başsağlığı dili-yorum. Hayatın her alanında olduğu gibi şehirlerimizi yönetirken de önceliğimiz; insanımızın güvenliği, huzuru ve sağlığıdır. Bizler, sadece hizmet üretmekle değil, ay-nı zamanda daha güvenli, daha yaşanabilir şehirler inşa etmekle de sorumluyuz. Bugün burada tanıtımını yaptığımız ulaşım yatırımlarını da bu anlayışla hayata geçiri-yoruz. Çünkü güvenli ulaşım, güvenli bir şehrin en temel unsurlarından biridir”  

“ARTIK ÇOK DAHA GÜÇLÜ BİR  

ULAŞIM ALTYAPISINA SAHİBİZ”  Başkan Köksal, “Bir şehrin yaşam kalitesini belirleyen en önemli unsurlardan biri ulaşımdır. Güvenli, konforlu ve erişilebilir bir ulaşım sistemi, vatandaşlarımızın gün-lük hayatını doğrudan etkiler. Biz de göreve geldiğimiz günden bu yana Afyonkarahis-ar’da ulaşımı daha güçlü hale getirmek için önemli adımlar attık. Bugün bu çalış-malarımızın yeni bir aşamasını daha hep birlikte hayata geçirmenin mutluluğunu 

yaşıyoruz. Filomuza kattığımız 3 yeni halk otobüsü ile birlikte, hemşehrilerimize daha hızlı, daha konforlu ve daha güvenli bir ulaşım hizmeti sunmayı hedefliyoruz. Göreve geldiğimizde gördük ki, en son otobüs alımı 2018 yılında yapılmış. Biz bu tabloyu değiştirdik. Geçen sene filomuza kazandırdığımız araçlarla; satın aldığımız 5 adet yeni halk otobüsü ve hibe yoluyla kazandırdığımız 1 otobüsle birlikte toplam-da 6 aracımızı halkımızın hizmetine sun-muştuk. Bugün 3 yeni otobüsümüzü daha ekleyerek toplam 9 adet otobüsümüzle birlikte artık çok daha güçlü bir ulaşım altyapısına sahibiz” ifadelerini kullandı. 

 
AKILLI ULAŞIM VE  

TEKNOLOJİ VURGUSU  Başkan Köksal konuşmasının devamında, “Ancak biz sadece araç sayısını artırmakla yetinmedik. Ulaşımı daha akıllı ve verimli hale getirmek için de önemli adımlar attık. Hayata geçirdiğimiz Filo Yönetim Sistemi ile araçlarımızın anlık takibini yapabiliyor, hizmet kalitesini sürekli denetliyoruz. Karekod uygulamamızla vatandaşlarımızın 

bilgiye hızlı erişimini sağlıyoruz. Bugün burada sadece yeni otobüslerimizi değil, aynı zamanda ülkemizin gururu olan yerli ve milli otomobilimiz TOGG’u da filomuza kazandırmanın heyecanını yaşıyoruz” dedi. 

MHP   Milletvekili Mehmet 
Taytak, TBMM Dilekçe 

Komisyonu tarafından 
yürütülen “Küçük Eller 
Büyük Dilekler” projesi 

kapsamında sertifika 
programında öğrencilerle 

bir araya geldi.  
Türkiye Büyük Millet Meclisi  Dilekçe Komisyonu tarafından hayata geçirilen ve Milli Eğitim Bakanlığı iş 

birliğiyle yürütülen “Küçük Eller 
Büyük Dilekler” projesi kapsamında düzenlenen sertifika programı, anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. 

“HAYALLER ÖNEMLİ”  Milletvekili Mehmet Taytak, proje çerçevesinde dilekçeleri değerlendirilerek seçilen öğrencilerle bir araya geldi. Programda Afyonkarahisar’dan Hafsa Ebrar Kaya, Aksaray’dan Nihal Öztürk ve Diyarbakır’dan Muhammed Eren 

Yıldırım yer aldı. Öğrencileri  tebrik eden Taytak, çocukların başarılarının ve hayallerinin önemine dikkat çekerek, her birine hatıra olarak kalem hediye etti. Taytak, yaptığı değerlendirmede çocukların gözlerindeki heyecan ve yüreklerindeki umudun geleceğe dair en güçlü motivasyon olduğunu ifade ederek, bu tür projelerin  gençlerin hayal dünyasını desteklediğini ve toplumsal bağları güçlendirdiğini vurguladı.

Milletvekili Taytak öğrencilerle buluştu

ULASIMDA YENİ DÖNEM
3 otobüs  
ve TOGG  
hizmete girdi 

Afyonkarahisar 
Belediyesi, şehir içi 
ulaşım hizmetlerini 

geliştirmek 
amacıyla 3 yeni 
otobüs ve yerli 

otomobil TOGG’u 
filosuna kazandırdı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş başkanlığında, 2026 yılı orman yan-gınlarına hazırlık toplantısı düzen-lendi. Toplantıya Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğg. Dr. Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar Belediye Baş-kanı Burcu Köksal ve ilgili kurum amir-leri katıldı. Toplantıda yangınlarla mü-cadelede kurumlar arası koordinas-yonun önemi ele alındı.  
TOPYEKUN 

 MÜCADELE VURGUSU  Toplantıda, orman yangınlarıyla mü-cadelenin ancak tüm kurumların eşgü-düm içinde hareket etmesiyle başarıya 

ulaşabileceği vurgulandı. Vali Aktaş, ku-rumların tüm imkanlarını seferber et-mesinin hayati önem taşıdığını ifade etti. 

Orman güvenliği  
masaya yatırıldı

Afyonkarahisar’da 2026 yılı orman yangınlarına  
hazırlık toplantısı, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş 
başkanlığında gerçekleştirildi.

Toplantıya Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı  
Tuğg. Dr. Yalçın Tecimer, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal  

ve ilgili kurum amirleri katıldı. Toplantıda yangınlarla  
mücadelede kurumlar arası koordinasyonun önemi ele alındı.

Başkan Koyuncu’ya ziyaret
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerini makamında ağırlamayı sürdürüyor. Bu kap-samda Dağınık Köyü Derneği Başkanı Sami Saylan, Eskişehir Balkan Derneği Federasyonu Başkanı Mert Sarıca, Ümraniye Çevre Köyleri Derneği Başkanı Faruk Tomak ve Alpu Söğütcük Köyü Derneği Başkanı Yücel Bayır, Başkan Koyuncu’yu ziyaret etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede dernek baş-

kanları, temsil ettikleri vatandaşların talep ve beklentilerini doğrudan Başkan Koyuncu’ya iletti. Ziyarette, yerel sorunlar ve çözüm öner-ileri üzerine karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Belediye Başkanı Serkan Koyuncu ise sivil toplum kuruluşlarının şehir yönetimindeki rolüne dikkat çekerek, nazik ziyaretleri ve katkılarından dolayı dernek başkanlarına teşekkür etti. 
n  HABER MERKEZİ 

VATANDAŞLARA  
DUYARLILIK ÇAĞRISI  

Vali Aktaş, vatandaşlara da çağrıda 
bulunarak en küçük ihmalin dahi büyük 

felaketlere yol açabileceğine dikkat çekti 
ve yangın riskine karşı herkesin duyarlı 

olması gerektiğini belirtti. Toplantı sonrası 
Kocatepe Orman Yangını Ekip Binası’nda 

incelemelerde bulunan Vali Aktaş, Makine 
İkmal Atölyesi ile mobil destek araçlarını 
yerinde inceleyerek yürütülen çalışmalar 

hakkında yetkililerden bilgi aldı.

. Törene, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı  
Muhammet Mısırlıoğlu, Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz ve Demokrat Parti Afyonkarahisar 

 İl Başkanı Hikmet Bülbül, Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’nunda katıldığı törende geniş bir protokol hazır bulundu.

Başkan Köksal, “Afyonkarahisar Belediyesi olarak, yerli ve milli üretimi  
desteklemeyi sadece bir tercih değil, bir sorumluluk olarak görüyoruz. Çünkü güçlü 
bir Türkiye, üreten bir Türkiye ile mümkündür. Biz bu memleketin her değerine sahip 

çıkmaya devam edeceğiz. Bizim anlayışımız çok net: Vatandaşımızın hayatını 
kolaylaştıran, şehrimizi ileriye taşıyan her hizmetin arkasında dururuz.  

Önümüzdeki süreçte de ulaşım başta olmak üzere her alanda yatırımlarımızı 
sürdürmeye devam edeceğiz. Araçlarımızın şehrimize hayırlı olmasını diliyor, emeği 

geçen herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. Konuşmaların ardından 
kurdele kesimiyle birlikte 3 yeni otobüs ve 1 adet TOGG resmen hizmete alınarak 

Afyonkarahisar halkının kullanımına sunuldu.

“GÜÇLÜ BİR TÜRKİYE, ÜRETEN BİR TÜRKİYE İLE MÜMKÜNDÜR”


